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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL ANTE EL PLENO

10-15/POP-000079, 10-15/POP-000093, 10-15/POP-000103, 10-15/POP-000105, 10-15/POP-000106, 
10-15/POP-000108, 10-15/POP-000111, 10-15/POP-000117, 10-15/POP-000118, 10-15/POP-000119, 
10-15/POP-000121, 10-15/POP-000122, 10-15/POP-000127 y 10-15/POP-000128, Preguntas con 
ruego de respuesta oral en Pleno

Decaídas al no haber quedado definitivamente incluidas en el orden del día de la sesión plenaria 
convocada para los días 23 y 24 de septiembre
Sesión de la Mesa del Parlamento de 23 de septiembre de 2015
Orden de publicación de 29 de septiembre de 2015

PRESIDENCIA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Mesa del Parlamento de Andalucía, en sesión celebrada el día 23 de septiembre de 2015, de confor-
midad con lo previsto en el artículo 161.2.3.º del Reglamento de la Cámara, ha acordado el decaimiento de 
las preguntas con ruego de respuesta oral en Pleno que a continuación se relacionan, al no haber quedado 
definitivamente incluidas en el orden del día de la sesión plenaria convocada para los días 23 y 24 de sep-
tiembre de 2015:

•• 10-15/POP-000079, Pregunta relativa a la Ley de Cuentas Claras y Abiertas para la Administración 
Pública Andaluza, formulada por el Ilmo. Sr. D. Juan Ignacio Moreno de Acevedo Yagüe, del G.P. Po-
demos Andalucía.

•• 10-15/POP-000093, Pregunta relativa a la Ley Audiovisual de Andalucía, formulada por la Ilma. Sra. 
Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez y el Ilmo. Sr. D. Francisco Javier Aragón Ariza, del G.P. So-
cialista.

•• 10-15/POP-000103, Pregunta relativa al turismo de golf, formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María 
Luisa Bustinduy Barrero y Dña. María Nieves Ramírez Moreno, del G.P. Socialista.

•• 10-15/POP-000105, Pregunta relativa al servicio de radioterapia del hospital de Jerez de la Frontera, 
formulada por el Ilmo. Sr. D. Sergio Romero Jiménez y la Ilma. Sra. Dña. María Isabel Albás Vives, del 
G.P. Ciudadanos.

•• 10-15/POP-000106, Pregunta relativa a la partida presupuestaria para la Ley de Dependencia, formu-
lada por las Ilmas. Sras. Dña. Irene Rivera Andrés y Dña. Marta Bosquet Aznar, del G.P. Ciudadanos.

•• 10-15/POP-000108, Pregunta relativa al tranvía de Jaén, formulada por los Ilmos. Sres. D. Sergio Ro-
mero Jiménez, D. Carlos Hernández White y D. José Antonio Funes Arjona, del G.P. Ciudadanos.

•• 10-15/POP-000111, Pregunta relativa a la verificación de fondos europeos por la Consejería de Eco-
nomía y Conocimiento, formulada por el Ilmo. Sr. D. Jaime Raynaud Soto, del G.P. Popular Andaluz.
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•• 10-15/POP-000117, Pregunta relativa a los avales de la Agencia IDEA, formulada por el Ilmo. Sr. 
D. Juan Francisco Bueno Navarro, del G.P. Popular Andaluz.

•• 10-15/POP-000118, Pregunta relativa a la situación de las listas de espera, formulada por la Excma. 
Sra. Dña. Catalina Montserrat García Carrasco, del G.P. Popular Andaluz.

•• 10-15/POP-000119, Pregunta relativa a la autovía del Mármol en Almería, formulada por la Ilma. Sra. 
Dña. María del Carmen Crespo Díaz, del G.P. Popular Andaluz.

•• 10-15/POP-000121, Pregunta relativa a la depuración de aguas residuales, formulada por la Ilma. Sra. 
Dña. Patricia Navarro Pérez, del G.P. Popular Andaluz.

•• 10-15/POP-000122, Pregunta relativa a la reapertura de la mina de Aznalcóllar, formulada por el Ilmo. Sr. 
D. Manuel Andrés González Rivera, del G.P. Popular Andaluz.

•• 10-15/POP-000127, Pregunta relativa al fraude eléctrico, formulada por el Ilmo. Sr. D. Juan Ignacio 
Moreno de Acevedo Yagüe, del G.P. Podemos Andalucía.

•• 10-15/POP-000128, Pregunta relativa a las balsas de fosfoyesos de Huelva, formulada por la Ilma. Sra. 
Dña. Mercedes Barranco Rodríguez, del G.P. Podemos Andalucía.

Sevilla, 28 de septiembre de 2015. 
El Presidente del Parlamento de Andalucía, 

Juan Pablo Durán Sánchez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

10-15/POP-000129, Pregunta relativa al servicio de radioterapia del hospital de Jerez de la Frontera

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Sergio Romero Jiménez, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite, de conformidad con lo previsto en el artículo 161.3 del 
Reglamento de la Cámara
Sesión de la Mesa del Parlamento de 23 de septiembre de 2015
Orden de publicación de 29 de septiembre de 2015

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Sergio Romero Jiménez, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el artículo 161.3 
del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego de contes-
tación oral ante el Pleno relativa al servicio de radioterapia del hospital de Jerez de la Frontera.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Desde la aprobación en el año 2007 del II Plan de Modernización del Hospital de Jerez, en el que estaba 
incluido el proyecto del edificio de radioterapia como parte del Plan de Oncología de la Consejería de Salud 
de la Junta de Andalucía 2007-2012, no se ha cumplido el compromiso de la misma de dotar de los equipos 
y personal necesarios para el funcionamiento correcto de este edificio.

Según noticia del pasado día 17 de septiembre, el Pleno de la Diputación de Cádiz, con el acuerdo de todos 
los grupos políticos, iban a instar a la Junta de Andalucía a garantizar la inversión para la puesta en marcha 
del servicio de radioterapia del hospital de Jerez, la misma fue publicada en andaluciainformoción.es/Jerez.

Dada la importancia que este asunto comporta por el tiempo que lleva sin resolverse, porque estamos 
hablando de cáncer, y ante el cariz partidista que puede estar tomando este tan sensible asunto, se formula 
la siguiente

PREGUNTA

¿Cuál es el plan real previsto para solucionar definitivamente el servicio de radioterapia en Jerez de la 
Frontera?

Parlamento de Andalucía, 22 de septiembre de 2015. 
El Diputado del G.P. Ciudadanos, 

Sergio Romero Jiménez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

10-15/POP-000132, Pregunta relativa a la carretera A-392, Alcalá de Guadaíra y Dos Hermanas, Sevilla

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Verónica Pérez Fernández y Dña. Manuela Serrano Reyes, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite, de conformidad con lo previsto en el artículo 161.3 del 
Reglamento de la Cámara
Sesión de la Mesa del Parlamento de 23 de septiembre de 2015
Orden de publicación de 29 de septiembre de 2015

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Verónica Pérez Fernández y Dña. Manuela Serrano Reyes, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 161.3 del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno 
la siguiente pregunta con ruego de contestación oral ante el Pleno relativa a la carretera A-392, Alcalá de 
Guadaíra y Dos Hermanas, Sevilla.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El pasado día 17 de septiembre se publicó en diversos medios de comunicación que el Consejero de 
Fomento y Vivienda de la Junta de Andalucía y el Alcalde de Alcalá de Guadaíra (Sevilla) mantuvieron una 
reunión en la que abordaron, entre otras cosas, la reactivación de las obras de duplicación de la A-392 debido 
a la alta densidad de tráfico que soporta esta vía.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Tiene previsto el Consejo de Gobierno impulsar la reactivación de las obras en esta infraestructura viaria 
y en qué consistiría concretamente esa intervención?

Sevilla, 22 de septiembre de 2015. 
Las Diputadas del G.P. Socialista, 

Verónica Pérez Fernández y 
Manuela Serrano Reyes.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-15/POC-000415, Pregunta relativa a la EDAR de Conil de la Frontera, Cádiz

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-
Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Medio Ambiente y Ordenación del Territorio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 23 de septiembre de 2015
Orden de publicación de 29 de septiembre de 2015

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejero 
de Medio Ambiente y Ordenación del Territorio la siguiente pregunta con ruego de contestación oral ante la 
Comisión de Medio Ambiente y Ordenación del Territorio, relativa a la EDAR de Conil de la Frontera, Cádiz.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El municipio de Conil de la Frontera cuenta con una EDAR construida en el año 1995 que hace la depu-
ración de aguas residuales, pero cuya explotación se encuentra prácticamente en el límite de su capacidad 
en los meses estivales, en los que la población se triplica debido a la gran afluencia de visitantes que de 
manera creciente viene recibiendo Conil, consolidada como referente turístico de calidad a nivel nacional e 
internacional.

Las peculiares características del municipio hacen que un porcentaje importante de su población residan 
en el diseminado, así como en las zonas urbanas de El Colorado, Barrio Nuevo y Roche, que en la actualidad 
cuentan con depuración insuficiente o en algunos casos carecen de tratamiento de sus aguas residuales.

Es por ello que el Ayuntamiento viene demandando de la Junta de Andalucía, competente en la materia, 
la construcción de una nueva EDAR que permita la agrupación y posterior tratamiento de los vertidos proce-
dentes de sus zonas urbanas y del diseminado, para lo que el Consistorio conileño cedería los terrenos que 
la Administración autonómica precise para acometer la referida construcción.

La necesidad de esta inversión es conocida oficialmente por la Junta de Andalucía, que contempla su 
edificación entre los proyectos asignados al canon finalista establecido por la Ley de 9/2010, de 30 de julio, 
de Aguas de Andalucía, mediante Acuerdo de Consejo de Gobierno de 26 de octubre de 2010, que declaró 
la EDAR de Conil y sus núcleos como obra de interés autonómico.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes
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PREGUNTAS

¿En qué punto se encuentra el cumplimiento del Acuerdo de 26 de octubre de 2010, en lo relativo a la 
construcción de la EDAR de Conil de la Frontera para la depuración de aguas residuales de la localidad y 
de sus núcleos?

¿Cuándo tiene previsto la Consejería iniciar las obras de la EDAR de Conil de la Frontera y qué plazos 
baraja para su completa ejecución y puesta en funcionamiento?

¿Qué medidas prevé la Consejería adoptar para mejorar la EDAR existente hasta tanto Conil pueda contar 
con la nueva estación depuradora en servicio?

Parlamento de Andalucía, 14 de septiembre de 2015. 
La Diputada del G.P. Izquierda Unida Los Verdes- 

Convocatoria por Andalucía, 
Inmaculada Nieto Castro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-15/POC-000416, Pregunta relativa al CEIP Oromana de Alcalá de Guadaíra, Sevilla

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Antonio Maíllo Cañadas, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-
Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación
Sesión de la Mesa del Parlamento de 23 de septiembre de 2015
Orden de publicación de 29 de septiembre de 2015

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Antonio Maíllo Cañadas, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la Consejera 
de Educación la siguiente pregunta con ruego de contestación oral ante la Comisión de Educación, relativa 
al CEIP Oromana de Alcalá de Guadaíra, Sevilla.

PREGUNTAS

¿Qué actuaciones tiene previstas la Consejería de Educación en el CEIP Oromana de Alcalá de Guadaíra 
(Sevilla) para la finalización del centro educativo?

¿Van a mantener dividida la zona en común y el aula matinal en varias aulas con carácter transitorio o 
permanente?

Parlamento de Andalucía, 14 de septiembre de 2015. 
El Diputado del G.P. Izquierda Unida Los Verdes- 

Convocatoria por Andalucía, 
Antonio Maíllo Cañadas.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-15/POC-000417, Pregunta relativa a la situación del ies Fernando Quiñones de Jerez de la Frontera, 
Cádiz

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-
Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación
Sesión de la Mesa del Parlamento de 23 de septiembre de 2015
Orden de publicación de 29 de septiembre de 2015

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la Consejera 
de Educación la siguiente pregunta con ruego de contestación oral ante la Comisión de Educación, relativa 
a la situación del ies Fernando Quiñones de Jerez de la Frontera, Cádiz.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El IES Fernando Quiñones de Jerez de la Frontera ha iniciado el curso a media jornada, con tres de las 
seis horas lectivas correspondientes para el alumnado de Bachillerato, a consecuencia de la falta de espacio 
en el que impartir las clases. Cabe destacar que el centro cuenta con cinco aulas prefabricadas, a todas 
luces insuficientes para albergar el desarrollo de las clases del alumnado matriculado en el IES.

La necesidad de construir un nuevo IES en la ciudad es de sobras conocida por la Consejería de Educa-
ción, que ya asumió el compromiso de construirlo en terrenos cedidos por el Ayuntamiento jerezano, aunque 
discrepancias entre ambas administraciones no han permitido que dicho proyecto avance, con el consiguiente 
perjuicio para el alumnado. La falta de espacio en diferentes IES de la ciudad es un hecho irrefutable, tanto 
como la laxitud con que la Consejería está afrontando las consecuencias negativas que conlleva la ampliación 
de los equipamientos docentes disponibles en la ciudad.

El AMPA del IES Fernando Quiñones ha iniciado concentraciones de protesta para que la Junta de Anda-
lucía aporte una solución a la situación creada en el instituto y para que, a la mayor brevedad, el alumnado 
de Bachillerato pueda recibir todas las horas lectivas que le corresponden con normalidad.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes
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PREGUNTAS

¿Qué medidas urgentes va a adoptar la Consejería de Educación para que en el IES Fernando Quiñones 
de Jerez de la Frontera se impartan con normalidad todas las horas al alumnado de Bachillerato matriculado 
en el centro?

¿Cuándo tiene previsto la Consejería acometer las obras que acaben de manera definitiva con la falta de 
espacio que padece el ies Fernando Quiñones y qué plazo de ejecución baraja para las mismas?

Parlamento de Andalucía, 15 de septiembre de 2015. 
La Diputada del G.P. Izquierda Unida Los Verdes- 

Convocatoria por Andalucía, 
Inmaculada Nieto Castro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-15/POC-000418, Pregunta relativa a la implantación de una incineradora de productos cárnicos en 
Algar, Cádiz

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-
Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Medio Ambiente y Ordenación del Territorio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 23 de septiembre de 2015
Orden de publicación de 29 de septiembre de 2015

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula 
al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego de contestación oral ante Comisión relativa a la 
implantación de una incineradora de productos cárnicos en Algar, Cádiz.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El Ayuntamiento de Algar acordó, con fecha 6 de noviembre de 2014, la aprobación definitiva del proyecto 
de actuación para la implantación de una incineradora para subproductos animales y los productos derivados 
no destinados a consumo humano, promovido por Carnes Herva S.L., en carretera Cuatro Vientos, km 3, 
polígono 9, parcela 88. La Delegación del Gobierno de la Junta de Andalucía en Cádiz planteó un requerimiento 
para que en plazo de un mes se anulara o adaptara a la legalidad dicho acuerdo.

La respuesta emitida por el Servicio Jurídico de Asistencia a Municipios de Villamartín, de la Diputación 
Provincial de Cádiz, desestimó el referido requerimiento, reafirmándose en los informes jurídicos previamente 
emitidos.

Cabe reseñar que el proyecto cuenta con informe desfavorable de la Delegación Territorial en materia de 
urbanismo y que la Administración autonómica advierte que la actuación no cumpliría con lo preceptuado 
en el artículo 3.3.10 de la normativa urbanística del Plan General, sobre las distancias de las instalaciones 
insalubres a otras edificaciones, y que la misma se desarrolla sobre una parcelación urbanística.

La Delegación Territorial de Medio Ambiente, con la elaboración de los informes preceptivos y de 
requerimiento al Ayuntamiento de Algar de anular el acuerdo, ha agotado sus posibilidades de intervención 
en este asunto, quedando a expensas de la Consejería la decisión de interponer un recurso contencioso 
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administrativo que impida la ejecución del proyecto de la incineradora en el emplazamiento elegido por la 
corporación municipal.

Ante la disparidad de criterios establecida entre los informes técnicos emitidos por la Junta de Andalucía 
y la Diputación Provincial de Cádiz, el Ayuntamiento parece reafirmarse en su intención de seguir adelante 
con un proyecto rechazado por sus vecinos y vecinas, que se alinean con la interpretación aportada por los 
servicios jurídicos de la Consejería.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Tiene previsto el Consejo de Gobierno utilizar la vía contencioso administrativa para evitar la vulnera-
ción de la normativa vigente con relación al acuerdo plenario del Ayuntamiento de Algar sobre la aprobación 
definitiva del proyecto de actuación para la implantación de una incineradora para productos animales y los 
productos derivados no destinados a consumo humano, promovido por Carnes Herva, S.L.?

Parlamento de Andalucía, 15 de septiembre de 2015. 
La Diputada del G.P. Izquierda Unida Los Verdes- 

Convocatoria por Andalucía, 
Inmaculada Nieto Castro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-15/POC-000419, Pregunta relativa a las inversiones en el puerto pesquero de Conil de la Frontera, 
Cádiz

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-
Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento y Vivienda
Sesión de la Mesa del Parlamento de 23 de septiembre de 2015
Orden de publicación de 29 de septiembre de 2015

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Consejero de Fomento y Vivienda la siguiente pregunta con ruego de contestación oral ante la Comisión de 
Fomento y Vivienda, relativa a las inversiones en el puerto pesquero de Conil de la Frontera, Cádiz.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La Agencia Pública de Puertos de Andalucía, integrada en la Consejería de Fomento y Vivienda, elaboró 
en la pasada legislatura el Plan Director de Puertos de Andalucía, aprobado por el anterior Gobierno con el 
objetivo general de establecer los criterios para hacer sostenible en términos ambientales y económicos la 
actividad de las infraestructuras portuarias en Andalucía, garantizando que la actividad portuaria se lleve a 
cabo de forma ordenada, haciéndola compatible con la protección de la costa, el paisaje, los recursos naturales 
y, especialmente, los espacios naturales protegidos. Específicamente, el plan vigente persigue, entre otras 
cuestiones, determinar las actuaciones para mejora de las condiciones operativas de la actividad pesquera.

El puerto de Conil padece periódicamente la acumulación de arena en su bocana, impidiendo la entrada 
y salida de los barcos y obligando a dragados constantes. Para dar una solución estable a este problema, el 
Eje 2 del Plan Director de Puertos de Andalucía, relativo a la conservación y mantenimiento de las instala-
ciones portuarias, dentro del Programa de conservación de diques y muelles, fijó como una de las medidas 
a acometer la construcción de una estructura estable en el puerto de Conil cuyo emplazamiento propiciara 
la desviación de la acumulación de arena fuera de la bocana, espaciando las actuaciones de mantenimiento 
y eliminando el problema actual y la peligrosidad que conlleva para la flota pesquera conileña.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes
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PREGUNTAS

¿Qué acciones ha desarrollado la Consejería para acometer las obras necesarias en el puerto de Conil 
para acabar con el problema de acumulación de arena en su bocana?

¿Qué presupuesto y qué plazo maneja la Consejería para ejecutar las obras previstas en el Plan de 
Puertos de Andalucía en el puerto de Conil?

Parlamento de Andalucía, 15 de septiembre de 2015. 
La Diputada del G.P. Izquierda Unida Los Verdes- 

Convocatoria por Andalucía, 
Inmaculada Nieto Castro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-15/POC-000420, Pregunta relativa al alumnado de escuelas oficiales de idiomas de Andalucía

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Antonio Maíllo Cañadas, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-
Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación
Sesión de la Mesa del Parlamento de 23 de septiembre de 2015
Orden de publicación de 29 de septiembre de 2015

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Antonio Maíllo Cañadas, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la Consejera 
de Educación la siguiente pregunta con ruego de contestación oral ante la Comisión de Educación, relativa 
al alumnado de escuelas oficiales de idiomas de Andalucía.

PREGUNTA

¿Qué porcentaje de alumnado por idioma que ha solicitado puesto escolar en la Red de Escuelas Oficiales 
de Idiomas de Andalucía no ha obtenido plaza?

Parlamento de Andalucía, 15 de septiembre de 2015. 
El Diputado del G.P. Izquierda Unida Los Verdes- 

Convocatoria por Andalucía, 
Antonio Maíllo Cañadas.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-15/POC-000421, Pregunta relativa al inicio del curso escolar

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Antonio Maíllo Cañadas, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-
Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación
Sesión de la Mesa del Parlamento de 23 de septiembre de 2015
Orden de publicación de 29 de septiembre de 2015

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Antonio Maíllo Cañadas, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la Consejera 
de Educación la siguiente pregunta con ruego de contestación oral ante la Comisión de Educación, relativa 
al inicio curso escolar.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Una vez iniciado el curso escolar en las etapas obligatorias de Educación Primaria y Secundaria, así como 
la de Bachillerato y ciclos formativos de Formación Profesional, se formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿Cuál es el cupo definitivo en esas etapas educativas para el curso escolar 2015/2016?
¿Qué modificación en número de profesionales docentes del Cuerpo de Maestros, de profesorado de Edu-

cación Secundaria y de profesores técnicos de Formación Profesional se ha producido entre la previsión de 
la Consejería antes del inicio del período de matrícula y el sobrevenido tras la finalización de dicho período?

Parlamento de Andalucía, 15 de septiembre de 2015. 
El Diputado del G.P. Izquierda Unida Los Verdes- 

Convocatoria por Andalucía, 
Antonio Maíllo Cañadas.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-15/POC-000422, Pregunta relativa a los horarios del curso escolar 2015-2016

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Antonio Maíllo Cañadas, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-
Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación
Sesión de la Mesa del Parlamento de 23 de septiembre de 2015
Orden de publicación de 29 de septiembre de 2015

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Antonio Maíllo Cañadas, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la Consejera 
de Educación la siguiente pregunta con ruego de contestación oral ante la Comisión de Educación, relativa 
a los horarios del curso escolar 2015-2016.

PREGUNTA

¿Qué decisión ha tomado la Consejería de Educación en relación con la aplicación del horario docente –regular 
lectivo y no lectivo, e irregular– para el curso 2015-2016?

Parlamento de Andalucía, 15 de septiembre de 2015. 
El Diputado del G.P. Izquierda Unida Los Verdes- 

Convocatoria por Andalucía, 
Antonio Maíllo Cañadas.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-15/POC-000423, Pregunta relativa al mantenimiento de los equipos informáticos de centros docentes

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Antonio Maíllo Cañadas, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-
Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación
Sesión de la Mesa del Parlamento de 23 de septiembre de 2015
Orden de publicación de 29 de septiembre de 2015

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Antonio Maíllo Cañadas, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la Consejera 
de Educación la siguiente pregunta con ruego de contestación oral ante la Comisión de Educación, relativa 
al mantenimiento de los equipos informáticos de centros docentes.

PREGUNTA

¿Tienen previsto incorporar en los Presupuestos de la Comunidad Autónoma de Andalucía para el 
año 2016 una partida presupuestaria específica para el mantenimiento de los equipos informáticos de los 
centros docentes no universitarios que formaron parte de los proyectos TIC de las convocatorias de 2005 a 2009?

Parlamento de Andalucía, 15 de septiembre de 2015. 
El Diputado del G.P. Izquierda Unida Los Verdes- 

Convocatoria por Andalucía, 
Antonio Maíllo Cañadas.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-15/POC-000424, Pregunta relativa a los ciclos formativos de Grado Medio y Superior

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Antonio Maíllo Cañadas, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-
Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación
Sesión de la Mesa del Parlamento de 23 de septiembre de 2015
Orden de publicación de 29 de septiembre de 2015

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Antonio Maíllo Cañadas, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la Consejera 
de Educación la siguiente pregunta con ruego de contestación oral ante la Comisión de Educación, relativa 
a los ciclos formativos de Grado Medio y Superior.

PREGUNTAS

¿Cuál ha sido el porcentaje de alumnado solicitante de ciclos formativos de Grado Medio y Superior en 
los centros educativos sostenidos con fondos públicos para el curso 2015/2016 que no ha obtenido ninguna 
plaza para ninguno de los solicitados en el período de preinscripción?

¿Qué ciclos formativos no han cubierto el 100% de los puestos escolares incluidos en la oferta educativa 
de la Formación Profesional para el presente curso?

Parlamento de Andalucía, 15 de septiembre de 2015. 
El Diputado del G.P. Izquierda Unida Los Verdes- 

Convocatoria por Andalucía, 
Antonio Maíllo Cañadas.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-15/POC-000425, Pregunta relativa al tren-tranvía de la Bahía de Cádiz

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Sergio Romero Jiménez, D. Carlos Hernández White y 
Dña. Irene Rivera Andrés, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento y Vivienda
Sesión de la Mesa del Parlamento de 23 de septiembre de 2015
Orden de publicación de 29 de septiembre de 2015

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Sergio Romero Jiménez, D. Carlos Hernández White y Dña. Irene Rivera Andrés, del 
G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego de contestación oral ante la Comisión de 
Fomento y Vivienda, relativa al tren-tranvía de la Bahía de Cádiz.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El tren-tranvía de la Bahía de Cádiz es uno de los muchos proyectos que la Junta tiene sin terminar en 
la provincia de Cádiz. Este se esperaba que en algún momento fuera a enlazar Chiclana, San Fernando y 
la capital gaditana, de ahí la gran importancia de este proyecto.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Priorizará la Junta de Andalucía la dotación presupuestaria necesaria que permita la finalización de las 
obras pendientes, cerrando los acuerdos necesarios, tanto con los organismos estatales como municipales, 
para ello?

Parlamento de Andalucía, 16 de septiembre de 2015. 
Los Diputados del G.P. Ciudadanos, 

Sergio Romero Jiménez, 
Carlos Hernández White e 

Irene Rivera Andrés.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-15/POC-000426, Pregunta relativa a la siniestralidad laboral

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Sergio Romero Jiménez, D. Carlos Hernández White y 
Dña. María Isabel Albás Vives, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Empleo, Empresa y Comercio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 23 de septiembre de 2015
Orden de publicación de 29 de septiembre de 2015

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Sergio Romero Jiménez, D. Carlos Hernández White y Dña. María Isabel Albás Vives, 
del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego de contestación oral ante la Comisión de 
Empleo, Empresa y Comercio, relativa a la siniestralidad laboral.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La siniestralidad laboral en nuestra Comunidad no para de crecer cada año. Las cifras son alarmantes 
ya que hablamos de 90 muertes en el año 2014, cifra que supera a la del año 2013.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Qué medidas tiene planteado tomar la Consejería ante los datos de siniestralidad laboral en Andalucía, 
que han crecido en el último año?

Parlamento de Andalucía, 16 de septiembre de 2015. 
Los Diputados del G.P. Ciudadanos, 

Sergio Romero Jiménez, 
Carlos Hernández White y 
María Isabel Albás Vives.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-15/POC-000427, Pregunta relativa al conservatorio de música de Algeciras

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Sergio Romero Jiménez, D. José Antonio Funes Arjona y 
Dña. María Isabel Albás Vives, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación
Sesión de la Mesa del Parlamento de 23 de septiembre de 2015
Orden de publicación de 29 de septiembre de 2015

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Sergio Romero Jiménez, D. José Antonio Funes Arjona y Dña. María Isabel Albás 
Vives, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego de contestación oral ante la 
Comisión de Educación, relativa al conservatorio de música de Algeciras.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Habida cuenta de las necesidades y demandas de los ciudadanos de Algeciras para recibir clases de 
música y del estado del proyecto de construcción de un conservatorio de música de grado profesional, for-
mulan la siguiente

PREGUNTA

¿Qué tiene previsto hacer al respecto la Consejería en relación a dicho proyecto?

Parlamento de Andalucía, 16 de septiembre de 2015. 
Los Diputados del G.P. Ciudadanos, 

Sergio Romero Jiménez, 
José Antonio Funes Arjona y 

María Isabel Albás Vives.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-15/POC-000428, Pregunta relativa a la incorporación de la cultura en la educación reglada

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Sergio Romero Jiménez y Dña. Marta Escrivá Torralva, del 
G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Cultura
Sesión de la Mesa del Parlamento de 23 de septiembre de 2015
Orden de publicación de 29 de septiembre de 2015

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Sergio Romero Jiménez y Dña. Marta Escrivá Torralva, del G.P. Ciudadanos, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de 
Gobierno la siguiente pregunta con ruego de contestación oral ante la Comisión de Cultura, relativa a la 
incorporación de la cultura en la educación reglada.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La señora Consejera de Cultura hizo mención, en su comparecencia en la Comisión de Cultura de 15 de 
julio, al desarrollo de un programa de inmersión de las prácticas culturales en el sistema educativo andaluz.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Qué medidas concretas —que rogamos sean especificadas— tiene previsto desarrollar la Consejería de 
Cultura, en colaboración con la de Educación, para incorporar las diferentes variantes que tiene la cultura 
en la educación reglada?

Parlamento de Andalucía, 16 de septiembre de 2015. 
Los Diputados del G.P. Ciudadanos, 

Sergio Romero Jiménez y 
Marta Escrivá Torralva.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-15/POC-000429, Pregunta relativa al descenso de especies en Doñana

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Sergio Romero Jiménez y D. José Antonio Funes Arjona, del 
G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Medio Ambiente y Ordenación del Territorio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 23 de septiembre de 2015
Orden de publicación de 29 de septiembre de 2015

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Sergio Romero Jiménez y D. José Antonio Funes Arjona, del G.P. Ciudadanos, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de 
Gobierno la siguiente pregunta con ruego de contestación oral ante la Comisión de Medio Ambiente y Orde-
nación del Territorio, relativa al descenso de especies en Doñana.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Las especies más características del Espacio Natural de Doñana, como son el lince, el águila imperial o 
el milano real, apenas han crecido durante el último año; es más, podría decirse que algunas incluso se han 
reducido, como es el caso del lince.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Tiene previsto la Consejería acometer alguna medida concreta y oportuna para contrarrestar el descenso 
poblacional de las especies más emblemáticas del Espacio Natural de Doñana?

Parlamento de Andalucía, 16 de septiembre de 2015. 
Los Diputados del G.P. Ciudadanos, 

Sergio Romero Jiménez y 
José Antonio Funes Arjona.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 84	 X LEGISLATURA	 6 de octubre de 2015

Pág. 32

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-15/POC-000430, Pregunta relativa a la conversión de la Oficina Local Agraria (OLA) de Villanueva de 
Córdoba en Oficina Comarcal Agraria (OCA)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María del Rosario Alarcón Mañas, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Pesca y Desarrollo Rural
Sesión de la Mesa del Parlamento de 23 de septiembre de 2015
Orden de publicación de 29 de septiembre de 2015

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María del Rosario Alarcón Mañas, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con ruego de contestación oral ante Comisión relativa a la conversión de la Oficina Local Agraria 
(OLA) de Villanueva de Córdoba en Oficina Comarcal Agraria (OCA).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La pasada legislatura se aprobó por unanimidad, a instancias del Grupo Popular, una proposición no de 
ley en la Comisión de Agricultura, Pesca y Desarrollo Rural para la reconversión de la Oficina Local Agraria 
(OLA) de Villanueva de Córdoba en Oficina Comarcal Agraria (OCA).

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Piensa el Gobierno andaluz hacer efectiva esta reconversión y dar cumplimiento a lo aprobado en el 
Parlamento?

En caso afirmativo, ¿en qué fecha?

Parlamento de Andalucía, 16 de septiembre de 2015. 
La Diputada del G.P. Popular Andaluz, 

María del Rosario Alarcón Mañas.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-15/POC-000431, Pregunta relativa a las ayudas a la restauración del convento de Santa Clara de 
Belalcázar, Córdoba

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María del Rosario Alarcón Mañas, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Cultura
Sesión de la Mesa del Parlamento de 23 de septiembre de 2015
Orden de publicación de 29 de septiembre de 2015

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María del Rosario Alarcón Mañas, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con ruego de contestación oral ante Comisión relativa a las ayudas a la restauración del convento 
de Santa Clara de Belalcázar, Córdoba.

PREGUNTA

¿Qué ayudas va a destinar el Gobierno andaluz para la restauración del convento de Santa Clara de 
Belalcázar en la provincia de Córdoba?

Parlamento de Andalucía, 16 de septiembre de 2015. 
La Diputada del G.P. Popular Andaluz, 

María del Rosario Alarcón Mañas.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-15/POC-000432, Pregunta relativa a la puesta en marcha del Espacio Andaluz de Creación Contem-
poránea (C4) en Córdoba

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María del Rosario Alarcón Mañas, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Cultura
Sesión de la Mesa del Parlamento de 23 de septiembre de 2015
Orden de publicación de 29 de septiembre de 2015

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María del Rosario Alarcón Mañas, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con ruego de contestación oral ante Comisión relativa a la puesta en marcha del Espacio Andaluz 
de Creación Contemporánea (C4) en Córdoba.

PREGUNTA

¿Cuándo va a poner en uso el Gobierno de la Junta de Andalucía el Espacio Andaluz de Creación Con-
temporánea, conocido como el C4, situado en la capital cordobesa?

Parlamento de Andalucía, 16 de septiembre de 2015. 
La Diputada del G.P. Popular Andaluz, 

María del Rosario Alarcón Mañas.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-15/POC-000433, Pregunta relativa al grado de ejecución del Programa de Rehabilitación de Cosos 
de Andalucía

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María del Rosario Alarcón Mañas, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Cultura
Sesión de la Mesa del Parlamento de 23 de septiembre de 2015
Orden de publicación de 29 de septiembre de 2015

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María del Rosario Alarcón Mañas, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con ruego de contestación oral ante Comisión relativa al grado de ejecución del Programa de 
Rehabilitación de Cosos de Andalucía.

PREGUNTA

¿En qué grado de ejecución se encuentra el Programa de Rehabilitación de Cosos de Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 16 de septiembre de 2015. 
La Diputada del G.P. Popular Andaluz, 

María del Rosario Alarcón Mañas.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-15/POC-000434, Pregunta relativa a la estrategia contra la Xylella fastidiosa que afecta al olivar

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Pesca y Desarrollo Rural
Sesión de la Mesa del Parlamento de 23 de septiembre de 2015
Orden de publicación de 29 de septiembre de 2015

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego 
de contestación oral ante Comisión relativa a la estrategia contra la Xylella fastidiosa que afecta al olivar.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La Xylella fastidiosa es una bacteria que está causando estragos en el olivar del sur de Italia, y desde 
el 22 de julio se ha constatado su presencia en la Isla de Córcega.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué medidas preventivas ha presentado el Gobierno andaluz como estrategia contra esta plaga que 
puede significar un grave peligro para uno de los recursos más importantes para Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 16 de septiembre de 2015. 
La Diputada del G.P. Popular Andaluz, 

Amelia Palacios Pérez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-15/POC-000435, Pregunta relativa a la diversificación de fauna en las sierras jiennenses

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Medio Ambiente y Ordenación del Territorio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 23 de septiembre de 2015
Orden de publicación de 29 de septiembre de 2015

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta 
con ruego de contestación oral ante Comisión relativa a la diversificación de fauna en las sierras jiennenses.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Las explotaciones agrícolas y ganaderas creadas en la década de los noventa dieron lugar a un aumento 
de la diversidad de la fauna en diferentes sierras andaluzas.

Ante la disminución de estas actividades, la diversidad de la fauna se está viendo amenazada en las 
sierras jiennenses.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué actuaciones está llevando a cabo el Gobierno andaluz para corregir en lo posible este grave problema?

Parlamento de Andalucía, 16 de septiembre de 2015. 
La Diputada del G.P. Popular Andaluz, 

Amelia Palacios Pérez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-15/POC-000436, Pregunta relativa al yacimiento arqueológico Llano de la Virgen en Coín, Málaga

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Antonio Manuel Garrido Moraga, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Cultura
Sesión de la Mesa del Parlamento de 23 de septiembre de 2015
Orden de publicación de 29 de septiembre de 2015

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Antonio Manuel Garrido Moraga, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pre-
gunta con ruego de contestación oral ante Comisión relativa al yacimiento arqueológico Llano de la Virgen 
en Coín, Málaga.

PREGUNTA

¿Tiene previstas el Gobierno andaluz actuaciones a corto plazo para la preservación del yacimiento 
arqueológico Llano de la Virgen en Coín, provincia de Málaga?

Parlamento de Andalucía, 16 de septiembre de 2015. 
El Diputado del G.P. Popular Andaluz, 

Antonio Manuel Garrido Moraga.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-15/POC-000437, Pregunta relativa a la Torre de Abdelaziz, Sevilla

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jaime Raynaud Soto, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Cultura
Sesión de la Mesa del Parlamento de 23 de septiembre de 2015
Orden de publicación de 29 de septiembre de 2015

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jaime Raynaud Soto, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego 
de contestación oral ante Comisión relativa a la Torre de Abdelaziz, Sevilla.

PREGUNTA

¿Está entre los objetivos de la Consejería de Cultura proceder a la restauración de la Torre de Abdelaziz 
en la avenida de la Constitución de Sevilla?

Parlamento de Andalucía, 16 de septiembre de 2015. 
El Diputado del G.P. Popular Andaluz, 

Jaime Raynaud Soto.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-15/POC-000438, Pregunta relativa a las áreas de oportunidad

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jaime Raynaud Soto, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Medio Ambiente y Ordenación del Territorio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 23 de septiembre de 2015
Orden de publicación de 29 de septiembre de 2015

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jaime Raynaud Soto, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego 
de contestación oral ante Comisión relativa a las áreas de oportunidad.

PREGUNTA

¿Cómo valora el Consejo de Gobierno la ejecución y desarrollo de las distintas áreas de oportunidad 
surgidas al amparo del Plan de Ordenación Territorial de Andalucía (POTA)?

Parlamento de Andalucía, 16 de septiembre de 2015. 
El Diputado del G.P. Popular Andaluz, 

Jaime Raynaud Soto.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-15/POC-000439, Pregunta relativa al ejercicio profesional veterinario

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jaime Raynaud Soto, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Hacienda y Administración Pública
Sesión de la Mesa del Parlamento de 23 de septiembre de 2015
Orden de publicación de 29 de septiembre de 2015

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jaime Raynaud Soto, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego 
de contestación oral ante Comisión relativa al ejercicio profesional veterinario.

PREGUNTA

¿Tiene previsto el Consejo de Gobierno cubrir las vacantes existentes de veterinarios funcionarios en la 
Administración periférica de la Junta de Andalucía e implantar esa figura profesional en consejerías, donde 
su aportación es fundamental?

Parlamento de Andalucía, 16 de septiembre de 2015. 
El Diputado del G.P. Popular Andaluz, 

Jaime Raynaud Soto.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-15/POC-000440, Pregunta relativa a la construcción de nuevos juzgados en El Puerto de Santa 
María, Cádiz

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Antonio Saldaña Moreno, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Justicia e Interior
Sesión de la Mesa del Parlamento de 23 de septiembre de 2015
Orden de publicación de 29 de septiembre de 2015

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Antonio Saldaña Moreno, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego 
de contestación oral ante Comisión relativa a la construcción de nuevos juzgados en El Puerto de Santa 
María, Cádiz.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La Consejería de Justicia e Interior decidió trasladar de forma provisional los juzgados de El Puerto de 
Santa María al polígono industrial las Salinas, un enclave que, por su ubicación alejada del casco urbano, 
dificulta la accesibilidad a los mismos de la mayoría de los ciudadanos.

Fruto del consenso social, se determinó que los terrenos idóneos para la ubicación de los nuevos juzgados 
en El Puerto de Santa María se corresponden con suelos de equipamiento enclavados en una zona deno-
minada Angelita Alta. El Ayuntamiento de El Puerto de Santa María procedió, mediante acuerdo plenario, a 
la cesión de estos terrenos a la Junta de Andalucía para la construcción de los nuevos juzgados, pero hasta 
el momento no se ha realizado ningún trámite por parte de la Consejería.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Cuál es la previsión temporal y presupuestaria de la Junta de Andalucía para iniciar la construcción de 
los nuevos juzgados en los terrenos cedidos por el Ayuntamiento de El Puerto de Santa María en la zona 
denominada «Angelita Alta»?

Parlamento de Andalucía, 16 de septiembre de 2015. 
El Diputado del G.P. Popular Andaluz, 

Antonio Saldaña Moreno.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-15/POC-000441, Pregunta relativa a los libramientos pendientes de justificar

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Antonio Miranda Aranda, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Hacienda y Administración Pública
Sesión de la Mesa del Parlamento de 23 de septiembre de 2015
Orden de publicación de 29 de septiembre de 2015

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Antonio Miranda Aranda, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta 
con ruego de contestación oral ante Comisión relativa a libramientos pendientes de justificar.

PREGUNTAS

¿Qué cuantía supone en la actualidad los libramientos pendientes de justificar realizados por la Junta de 
Andalucía y sus entes dependientes?

¿Desde qué fecha existen libramientos pendientes de justificación?

Parlamento de Andalucía, 16 de septiembre de 2015. 
El Diputado del G.P. Popular Andaluz, 

José Antonio Miranda Aranda.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-15/POC-000442, Pregunta relativa al fomento de las escuelas taurinas de Andalucía

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María del Rosario Alarcón Mañas, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Justicia e Interior
Sesión de la Mesa del Parlamento de 23 de septiembre de 2015
Orden de publicación de 29 de septiembre de 2015

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María del Rosario Alarcón Mañas, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pre-
gunta con ruego de contestación oral ante Comisión relativa al fomento de las escuelas taurinas de Andalucía.

PREGUNTA

¿Qué medidas ha adoptado el Gobierno andaluz para el fomento de las escuelas taurinas de Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 16 de septiembre de 2015. 
La Diputada del G.P. Popular Andaluz, 

María del Rosario Alarcón Mañas.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-15/POC-000443, Pregunta relativa a la construcción del centro de salud de El Puerto de Santa María

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Sergio Romero Jiménez, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud
Sesión de la Mesa del Parlamento de 23 de septiembre de 2015
Orden de publicación de 29 de septiembre de 2015

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Sergio Romero Jiménez, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego 
de contestación oral ante la Comisión de Salud, relativa a la construcción del centro de salud de El Puerto 
de Santa María.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La construcción del nuevo centro de salud de La Florida en la zona norte de El Puerto de Santa María 
tiene su origen en el año 2006, cuando ante la situación de congestión del centro de salud Pinillo Chico se 
firma un acuerdo entre el alcalde de esta localidad y varias consejerías de la Junta (entre ellas la de Salud) 
para la materialización de dicho proyecto.

Debido al crecimiento urbanístico de la zona norte de El Puerto de Santa María, y ante la situación de 
abandono que soporta, es necesario dotarla del equipamiento necesario para que deje de ser un espacio 
tan perjudicado.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Cuándo se van a poner en marcha y de manera definitiva las obras del centro de salud de la zona norte 
de El Puerto de Santa María?

Parlamento de Andalucía, 18 de septiembre de 2015. 
El Diputado del G.P. Ciudadanos, 

Sergio Romero Jiménez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-15/POC-000444, Pregunta relativa a las garantías ambientales en Huelva

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Mercedes Barranco Rodríguez, del G.P. Podemos Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Medio Ambiente y Ordenación del Territorio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 23 de septiembre de 2015
Orden de publicación de 29 de septiembre de 2015

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Mercedes Barranco Rodríguez, del G.P. Podemos Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejero de Medio Ambiente y 
Ordenación del Territorio la siguiente pregunta con ruego de contestación oral ante la Comisión de Medio 
Ambiente y Ordenación del Territorio, relativa a las garantías ambientales en Huelva.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La Dirección General de Medio Ambiente de la Comisión Europea solicitó en abril del 2015 a las autori-
dades españolas la redacción del plan de emergencias exterior de Huelva donde se incluyera a la empresa 
Atlantic Cooper, S.A. fuera del plan hasta el momento. El Plan de Emergencias Exterior había de adecuarse 
a los riesgos químicos y ambientales existentes en la ciudad.

Dicho plan se debía complementar con el establecimiento de unos procedimientos de actuación de acuerdo 
con todos los operativos implicados. La petición por parte de la Comisión Europea fue consecuencia de una 
denuncia realizada por una plataforma ciudadana en respuesta a la nube tóxica de contaminantes provo-
cada por un escape en la fundición de cobre que recorrió Huelva el 5 de octubre de 2012 después de un 
apagón eléctrico, que anuló los sistemas de seguridad de la empresa y que provocó importantes problemas 
de contaminación atmosférica y de salud.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Se ha implementado el Plan de Emergencias Exterior de Huelva, que garantiza la protección del medio 
ambiente y la salud de las personas, así como la actuación adecuada ante accidentes y situaciones de emergencia?

Parlamento de Andalucía, 21 de septiembre de 2015. 
La Diputada del G.P. Podemos Andalucía, 

Mercedes Barranco Rodríguez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-15/POC-000445, Pregunta relativa al lobo ibérico

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Mercedes Barranco Rodríguez, del G.P. Podemos Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Medio Ambiente y Ordenación del Territorio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 23 de septiembre de 2015
Orden de publicación de 29 de septiembre de 2015

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Mercedes Barranco Rodríguez, del G.P. Podemos Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejero de Medio Ambiente y 
Ordenación del Territorio la siguiente pregunta con ruego de contestación oral ante la Comisión de Medio 
Ambiente y Ordenación del Territorio, relativa al lobo ibérico.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El pasado 13 de marzo más de una quincena de organizaciones ecologistas de España y Portugal, como 
Ecologistas en Acción o WWF, solicitaron que la Junta de Andalucía catalogara al lobo ibérico como especie 
en peligro de extinción.

Según establece el artículo 40 del Decreto 23/2012 andaluz, que regula la conservación de fauna, flora y 
hábitats, «transcurrido dicho plazo (seis meses) sin haberse notificado resolución expresa, se entenderá esti-
mada su petición». Por tanto, el lobo Ibérico es legalmente una especie en peligro de extinción en Andalucía.

De acuerdo con lo que establecen tanto el artículo 27 de la Ley 8/2003, de 28 de octubre, como el artículo 56 de 
la Ley 42/2007, de 13 de diciembre, la catalogación de una determinada especie en alguna de las catego-
rías de amenaza exigirá la elaboración de un plan de recuperación, conservación, reintroducción o manejo, 
según proceda.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Cuándo va el Gobierno andaluz a poner en marcha el correspondiente Plan de Recuperación y Conser-
vación, qué dotación económica tendrá y quién lo gestionará?

Parlamento de Andalucía, 21 de septiembre de 2015. 
La Diputada del G.P. Podemos Andalucía, 

Mercedes Barranco Rodríguez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-15/POC-000446, Pregunta relativa a la anulación del Decreto 15/2011, de 1 de febrero

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Mercedes Barranco Rodríguez, del G.P. Podemos Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Medio Ambiente y Ordenación del Territorio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 23 de septiembre de 2015
Orden de publicación de 29 de septiembre de 2015

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Mercedes Barranco Rodríguez, del G.P. Podemos Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejero de Medio Ambiente y 
Ordenación del Territorio la siguiente pregunta con ruego de contestación oral ante la Comisión de Medio 
Ambiente y Ordenación del Territorio, relativa a la anulación del Decreto 15/2011, de 1 de febrero.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Por sentencia de fecha 3 de julio de 2015, la Sala 3.ª del Tribunal Supremo ha rechazado el recurso de 
casación interpuesto por la Junta de Andalucía contra la sentencia dictada por la sección tercera de la Sala 
de lo Contencioso-Administrativo del Tribunal Superior de Justicia de Andalucía, sede en Sevilla, a fecha 12 
de septiembre de 2013, recaída en el recurso núm. 351/2011, que, estimando la demanda interpuesta por la 
Sociedad Española de Ornitología, Seo Birdlife (SEO/BirdLife), declaraba que la planificación de los parques 
naturales decidida por la Junta de Andalucía en 2011 1 no se ajusta a Derecho y anula el Decreto 15/2011, 
de 1 de febrero, por el que se establece el régimen general de planificación de los usos y actividades en los 
parques naturales de Andalucía y se aprueban medidas de agilización de los procedimientos administrativos.

Previamente, el 17 de febrero, el Tribunal Superior de Justicia de Andalucía dictó la sentencia 
número 173/2014 en relación con el recurso interpuesto por Ecologistas en Acción contra el Decreto 15/2011. 
En relación con este asunto, cuando el decreto en cuestión era todavía un borrador, el Defensor del Pueblo 
Andaluz formuló una resolución a la Consejería de Medio Ambiente, que a través de la misma se sugería 
a la citada Consejería la modificación del proyecto de decreto al objeto de acomodar en mejor medida su 
redacción a los mandatos contenidos en la Ley 42/2007, de 13 de diciembre, de Patrimonio Natural y la 
Biodiversidad.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 84	 X LEGISLATURA	 6 de octubre de 2015

Pág. 49

PREGUNTA

¿Ha seguido aplicando el Gobierno andaluz el Decreto 15/2011, de 1 de febrero, a sabiendas de las 
sentencias de anulación dictadas por el Tribunal Superior de Justicia de Andalucía contra dicha norma?

Parlamento de Andalucía, 21 de septiembre de 2015. 
La Diputada del G.P. Podemos Andalucía, 

Mercedes Barranco Rodríguez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-15/POC-000447, Pregunta relativa al caracol del Valle del Genal

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María del Carmen García Bueno, del G.P. Podemos Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Medio Ambiente y Ordenación del Territorio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 23 de septiembre de 2015
Orden de publicación de 29 de septiembre de 2015

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María del Carmen García Bueno, del G.P. Podemos Andalucía, con arreglo a lo pre-
visto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejero de Medio Ambiente 
y Ordenación del Territorio la siguiente pregunta con ruego de contestación oral ante la Comisión de Medio 
Ambiente y Ordenación del Territorio, relativa al caracol del Valle del Genal.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Acicula norrisi es una especie de molusco gasterópodo de la familia Aciculidae, cuya existencia en el 
Valle del Genal en Málaga se descubrió en 2008. La escasez de colonias de esta especie hace que se 
encuentre en el catálogo internacional de especies amenazadas (Lista Roja de la Unión Internacional para la 
Conservación de la Naturaleza UICN), en una categoría similar al lince ibérico, por lo que perder su población 
supondría una terrible catástrofe para la conservación de la biodiversidad en España.

Recientemente, Ecologistas en Acción ha puesto en conocimiento de la Consejería de Medio Ambiente y 
Ordenación del Territorio el peligro de la desaparición de esa especie en el Valle del Genal.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué medidas piensa tomar la Consejería de Medio Ambiente y Ordenación del Territorio para proteger 
esta especie?

Parlamento de Andalucía, 21 de septiembre de 2015. 
La Diputada del G.P. Podemos Andalucía, 

María del Carmen García Bueno.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-15/POC-000448, Pregunta relativa a los efectos que sobre el medio ambiente terrestre y marino 
pueden ocasionar las maniobras militares denominadas «Trident Juncture 2015»

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María del Carmen García Bueno, del G.P. Podemos Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Pesca y Desarrollo Rural
Sesión de la Mesa del Parlamento de 23 de septiembre de 2015
Orden de publicación de 29 de septiembre de 2015

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María del Carmen García Bueno, del G.P. Podemos Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con ruego de contestación oral ante Comisión relativa a los efectos que sobre el medio ambiente 
terrestre y marino pueden ocasionar las maniobras militares denominadas «Trident Juncture 2015».

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El próximo mes de octubre tendrán lugar en el Centro de Adiestramiento de la Armada El Retín las maniobras 
militares denominadas «Trident Juncture 2015», en las que previsiblemente participaran unos 35.000 efectivos 
militares. Se encuentra en la zona el besugo de la pinta Pagellus bogaraveo, también conocido como «el 
voraz de Tarifa», estando regulado mediante un plan de gestión de pesca específico delimitado entre Punta 
Europa y Punta Camarinal, muy cerca del teatro de operaciones de las maniobras Trident Juncture 2015.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué medidas de evaluación del riesgo sobre la pesquería de la zona se han tomado?

Parlamento de Andalucía, 21 de septiembre de 2015. 
La Diputada del G.P. Podemos Andalucía, 

María del Carmen García Bueno.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-15/POC-000449, Pregunta relativa a los riesgos de incendio que pueden ocasionar las maniobras 
militares denominadas «Trident Juncture 2015»

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María del Carmen García Bueno, del G.P. Podemos Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Medio Ambiente y Ordenación del Territorio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 23 de septiembre de 2015
Orden de publicación de 29 de septiembre de 2015

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María del Carmen García Bueno, del G.P. Podemos Andalucía, con arreglo a lo pre-
visto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejero de Medio Ambiente 
y Ordenación del Territorio la siguiente pregunta con ruego de contestación oral ante la Comisión de Medio 
Ambiente y Ordenación del Territorio, relativa a los riesgos de incendio que pueden ocasionar las maniobras 
militares denominadas «Trident Juncture 2015».

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El próximo mes de octubre tendrán lugar en el Centro de Adiestramiento de la Armada El Retín las 
maniobras militares denominadas «Trident Juncture 2015», en las que previsiblemente participaran unos 
35.000 efectivos militares.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

Teniendo en cuenta el grave riesgo que este tipo de actividades puede tener para el medio ambiente, 
¿qué medidas se piensa tomar y qué se va a exigir para evitar que se origen incendios forestales, teniendo 
en cuenta la frecuencia con que se han producido los mismos en el Centro de Adiestramiento de la Armada 
El Retín y la utilización de toneladas de explosivos y munición en estas maniobras?

Parlamento de Andalucía, 21 de septiembre de 2015. 
La Diputada del G.P. Podemos Andalucía, 

María del Carmen García Bueno.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-15/POC-000450, Pregunta relativa al Foro Andaluz de la Inmigración

Formulada por el Ilmo. Sr. D. David Jesús Moscoso Sánchez, del G.P. Podemos Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Justicia e Interior
Sesión de la Mesa del Parlamento de 23 de septiembre de 2015
Orden de publicación de 29 de septiembre de 2015

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. David Jesús Moscoso Sánchez, del G.P. Podemos Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejero de Justicia e Interior la 
siguiente pregunta con ruego de contestación oral ante la Comisión de Justicia e Interior, relativa al Foro 
Andaluz de la Inmigración.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

De acuerdo con las funciones de la Dirección General de Coordinación de Política Migratorias, adscrita a 
la Consejería de Justicia e Interior, entre las mismas se encuentra el impulso y la coordinación de las rela-
ciones con otras administraciones públicas de Andalucía y la sociedad civil, en lo referente a la incidencia 
de la realidad migratoria. Asimismo, otra de sus funciones es promover el impulso y la coordinación del Foro 
Andaluz de la Inmigración.

Siendo consciente de la importancia del ámbito de la participación social en la construcción de la ciuda-
danía multicultural andaluza, en la que se incluyen las personas llegadas desde diferentes países a nuestra 
comunidad autónoma, los órganos de representación y participación activa constituyen un pilar fundamental 
para su sentimiento de pertenencia y su integración sociocultural como ciudadanos y ciudadanas en un 
marco de diversidad cultural.

El III Plan Integral para la Inmigración en Andalucía Horizonte 2016, contempla en su apartado 6, área 
de cultura, ocio y participación, que «la Administración Pública andaluza, en virtud de los principios rectores 
de colaboración y coordinación, debe mantener contactos permanentes con las instituciones públicas, repre-
sentantes económicos y sociales, y asociaciones y organizaciones no gubernamentales». Y, en concreto, 
que «el Foro Andaluz de la Inmigración representa el espacio de participación y debate que una sociedad 
democrática avanzada exige». Asimismo, se indica que «el III Plan, consciente de la diversidad geográfica 
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y demográfica de la inmigración en Andalucía, proseguirá en su labor de capilarizar su red de participación 
a través de los foros provinciales».

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué tipo de trabajos (informes, dictámenes, reuniones, etc.) han realizado durante los últimos 24 meses 
el Foro Andaluz de Inmigración y los distintos foros provinciales?

Parlamento de Andalucía, 21 de septiembre de 2015. 
El Diputado del G.P. Podemos Andalucía, 

David Jesús Moscoso Sánchez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-15/POC-000451, Pregunta relativa a la Red Anti-rumores en materia de inmigración

Formulada por el Ilmo. Sr. D. David Jesús Moscoso Sánchez, del G.P. Podemos Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Justicia e Interior
Sesión de la Mesa del Parlamento de 23 de septiembre de 2015
Orden de publicación de 29 de septiembre de 2015

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. David Jesús Moscoso Sánchez, del G.P. Podemos Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejero de Justicia e Interior la 
siguiente pregunta con ruego de contestación oral ante la Comisión de Justicia e Interior, relativa a la Red 
Anti-rumores en materia de inmigración.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En la sesión del Consejo de Gobierno de la Junta de Andalucía del pasado 1 de septiembre de 2015, el 
Consejero de Justicia e Interior presentó un informe sobre la puesta en marcha de la Red Anti-rumores en 
materia de inmigración, según consta en el acta del mismo.

Esta interesante iniciativa, cuya finalidad es identificar y erradicar bulos, estereotipos, informaciones 
erróneas y prejuicios infundados sobre el colectivo de inmigrantes, según se indica, «se irá extendiendo 
progresivamente a toda la comunidad autónoma, con especial incidencia en Internet», disponiéndose de 
sendos perfiles en las redes sociales de Facebook y Twitter que canalizan la participación de la ciudadanía 
andaluza. Por tanto, cabe deducir que esta iniciativa está en funcionamiento en la actualidad.

Sin embargo, se ha constatado que el último registro del sitio web http://redantirrumores.org/, consul-
tado a fecha 15 de septiembre de 2015, hace referencia a una actividad de tres meses atrás, pasado 18 
y 19 de junio, y que el último post del apartado de «Actualidad» de la página web es del pasado día 2 de 
junio (hace alusión a la forma de adherirse a la Red Anti-rumores de Andalucía). Por su parte, la página 
de Facebook de esta iniciativa (www.facebook.com/RedAntiRumores) tiene su último post con fecha 31 de 
julio de 2015.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente
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PREGUNTA

¿En qué consiste la estrategia de extender progresivamente a toda la comunidad autónoma esta iniciativa 
y cuáles son los resultados esperados en el marco del III Plan Integral para la Inmigración de Andalucía 
Horizonte 2016, con mención expresa de la programación de actividades para el último trimestre del año 2015 
y para 2016?

Parlamento de Andalucía, 21 de septiembre de 2015. 
El Diputado del G.P. Podemos Andalucía, 

David Jesús Moscoso Sánchez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-15/POC-000452, Pregunta relativa a los vinos de D.O. Montilla-Moriles

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María del Carmen García Bueno, del G.P. Podemos Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Pesca y Desarrollo Rural
Sesión de la Mesa del Parlamento de 23 de septiembre de 2015
Orden de publicación de 29 de septiembre de 2015

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María del Carmen García Bueno, del G.P. Podemos Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la Consejera de Agricultura, Pesca y 
Desarrollo Rural la siguiente pregunta con ruego de contestación oral ante la Comisión de Agricultura, Pesca 
y Desarrollo Rural, relativa a los vinos de D.O. Montilla-Moriles.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Al iniciarse la vendimia, debido a la falta de lluvias y el intenso calor de los últimos meses, los productores 
que forman parte de la denominación de origen (D.O.) Montilla-Moriles prevén una merma en la cosecha de 
aproximadamente un tercio de la misma.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué medidas piensa tomar la Consejería de Agricultura, Pesca y Desarrollo Rural para minorar las 
pérdidas que se ciernen sobre esa comarca?

Parlamento de Andalucía, 21 de septiembre de 2015. 
La Diputada del G.P. Podemos Andalucía, 

María del Carmen García Bueno.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 84	 X LEGISLATURA	 6 de octubre de 2015

Pág. 58

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-15/POC-000453, Pregunta relativa a los acuíferos de Doñana

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María del Carmen García Bueno, del G.P. Podemos Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Medio Ambiente y Ordenación del Territorio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 23 de septiembre de 2015
Orden de publicación de 29 de septiembre de 2015

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María del Carmen García Bueno, del G.P. Podemos Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con ruego de contestación oral ante Comisión relativa a los acuíferos de Doñana.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La memoria anual de la Fiscalía General del Estado incluye los datos de una investigación aún en curso 
derivada de la extracción ilegal de agua subterránea del acuífero 27 del Parque Nacional de Doñana, según 
considera la Fiscalía General del Estado, que ha constatado que entre 2009 y 2012 se ha producido una 
detracción de agua «ilegal y sistemática» que afectan a dos grandes fincas, La Borrachuela y Matalagrana, 
de 150 y 220,27 hectáreas respectivamente. La Fiscalía Provincial de Huelva ha presentado en el juzgado de 
instrucción de Palma del Condado una querella basada en los informes periciales de que se ha estado usando 
agua subterránea del acuífero 27 para sus respectivas actividades agrícolas, «sin que conste autorización 
alguna» por parte de la Confederación Hidrográfica del Guadalquivir que ampare dicha extracción, ni a favor 
del titular de las tierras ni de los que la explotan, en el período de 2009 a 2012; hecho que ha producido una 
«alteración» del balance hídrico del entorno de Doñana, generando un daño grave sobre el espacio protegido 
de Doñana así como sobre las especies que el mismo alberga y sobre el significado ecológico del lugar, lo 
que podría constituir un delito contra el medio ambiente recogido en el artículo 325 del Código Penal.

En el proceso de investigación ha participado el equipo de investigación del Servicio de Protección de la 
Naturaleza (Seprona) de la Guardia Civil, que, según la Fiscalía, a petición suya, ha realizado una «ingente y 
profesional labor policial». En concreto, relata que se ha inspeccionado en el terreno cada uno de los pozos 
o sondeos existentes en todas las explotaciones agrícolas de cada una de las zonas del entorno de Doñana 
a que se refería el estudio inicial. Estas son Matalagrana (Almonte), Laguna de las Madres (Moguer), los 
Hatos (Aznalcóllar), Arroyo de la Cañada (Almonte) y Cabecera de la Rocina (Moguer y Lucena).
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Ante la gravedad de los hechos, que afectan gravemente a un espacio protegido de la entidad de Doñana 
y que pone en peligro su declaración como reserva de la biosfera, se formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué medidas piensa tomar la Consejería de Medio Ambiente y Ordenación del Territorio para poner fin 
a la captación de agua ilegal en el entorno de Doñana?

Parlamento de Andalucía, 21 de septiembre de 2015. 
La Diputada del G.P. Podemos Andalucía, 

María del Carmen García Bueno.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-15/POC-000454, Pregunta relativa a la Xylella fastidiosa

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María del Carmen García Bueno, del G.P. Podemos Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Pesca y Desarrollo Rural
Sesión de la Mesa del Parlamento de 23 de septiembre de 2015
Orden de publicación de 29 de septiembre de 2015

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María del Carmen García Bueno, del G.P. Podemos Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la Consejera de Agricultura, Pesca y 
Desarrollo Rural la siguiente pregunta con ruego de contestación oral ante la Comisión de Agricultura, Pesca 
y Desarrollo Rural, relativa a la Xylella fastidiosa.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La Xylella fastidiosa es una bacteria con un enorme potencial patógeno sobre gran número de plantas, en 
especial sobre los cultivos leñosos, habiendo provocado en los últimos meses el arranque de miles de olivos 
en Italia. Recientemente, la Consejería de Agricultura, Pesca y Desarrollo Rural ha anunciado el diseño de 
la Estrategia Andaluza de Lucha contra la Xylella fastidiosa.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué dotación económica va a tener la Estrategia Andaluza de Lucha contra la Xylella fastidiosa y con 
cargo a qué partida?

Parlamento de Andalucía, 21 de septiembre de 2015. 
La Diputada del G.P. Podemos Andalucía, 

María del Carmen García Bueno.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 84	 X LEGISLATURA	 6 de octubre de 2015

Pág. 61

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-15/POC-000455, Pregunta relativa a los riesgos del olivar

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María del Carmen García Bueno, del G.P. Podemos Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Pesca y Desarrollo Rural
Sesión de la Mesa del Parlamento de 23 de septiembre de 2015
Orden de publicación de 29 de septiembre de 2015

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María del Carmen García Bueno, del G.P. Podemos Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la Consejera de Agricultura, Pesca y 
Desarrollo Rural la siguiente pregunta con ruego de contestación oral ante la Comisión de Agricultura, Pesca 
y Desarrollo Rural, relativa a los riesgos del olivar.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Las altas temperaturas registradas durante los meses de julio y agosto han provocado, y la falta de pre-
cipitaciones está afectando gravemente al cultivo del olivar en el Valle del Guadalquivir. El olivar andaluz 
ha tenido que soportar uno de los veranos más calurosos de las últimas décadas, lo que, unido a la falta 
de precipitaciones está provocando entre los olivos el conocido como «estrés hídrico», una de cuyas con-
secuencias es una merma notable en la cosecha de aceitunas, ha agravado la situación. Ante el riesgo de 
que se pierda gran parte de la cosecha, y ante la negativa por parte de la Confederación Hidrográfica del 
Guadalquivir a autorizar nuevos desembalses, se formula la siguiente: 

PREGUNTA

¿Qué medidas piensa tomar la Consejería de Agricultura, Pesca y Desarrollo Rural ante esta grave 
amenaza para el campo andaluz?

Parlamento de Andalucía, 21 de septiembre de 2015. 
La Diputada del G.P. Podemos Andalucía, 

María del Carmen García Bueno.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 84	 X LEGISLATURA	 6 de octubre de 2015

Pág. 62

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-15/POC-000456, Pregunta relativa a las acciones preventivas ante las tormentas

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Antonio Funes Arjona y D. Sergio Romero Jiménez, del 
G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Medio Ambiente y Ordenación del Territorio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 23 de septiembre de 2015
Orden de publicación de 29 de septiembre de 2015

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Antonio Funes Arjona y D. Sergio Romero Jiménez, del G.P. Ciudadanos, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de 
Gobierno la siguiente pregunta con ruego de contestación oral ante la Comisión de Medio Ambiente y Orde-
nación del Territorio, relativa a las acciones preventivas ante las tormentas.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Al final del verano es habitual en las cuencas mediterráneas andaluzas que se desarrollen intensas 
tormentas, llegándose al extremo en algunos casos de producirse procesos de ciclogénesis explosivas que 
pueden generar avenidas descontroladas, dañando a bienes y personas.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

Debido a la importancia de la acción preventiva, ¿qué política tiene la Consejería al respecto? ¿Se prevé 
realizar la limpieza de cauces con suficiente antelación al período de riesgo de graves tormentas?

Parlamento de Andalucía, 21 de septiembre de 2015. 
Los Diputados del G.P. Ciudadanos, 

José Antonio Funes Arjona y 
Sergio Romero Jiménez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-15/POC-000457, Pregunta relativa a la denominación de la Mezquita-Catedral de Córdoba

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Lucía Ayala Asensio, del G.P. Podemos Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Cultura
Sesión de la Mesa del Parlamento de 23 de septiembre de 2015
Orden de publicación de 29 de septiembre de 2015

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Lucía Ayala Asensio, del G.P. Podemos Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta 
con ruego de contestación oral ante la Comisión de Cultura relativa a la denominación de la Mezquita-Catedral 
de Córdoba.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

A pesar de que en 1994 se acordó por parte del Ayuntamiento de Córdoba que el nombre institucional del 
monumento fuera «Mezquita-Catedral», el Obispado ha modificado la nomenclatura reduciéndola a «Catedral», 
hecho que desvirtúa su carácter histórico. Ante estos hechos, se formula la siguiente:

PREGUNTA

¿Qué acciones va a emprender la Consejería de Cultura para que el obispo de Córdoba restituya el nom-
bre «Mezquita-Catedral» para referirse al monumento y lo cite así en todo el material turístico y divulgativo 
relacionado, como entradas, señalética y web?

Parlamento de Andalucía, 21 de septiembre de 2015. 
La Diputada del G.P. Podemos Andalucía, 

Lucía Ayala Asensio.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-15/POC-000458, Pregunta relativa a la adopción de las recomendaciones de la ONU en materia de 
memoria histórica

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Lucía Ayala Asensio, del G.P. Podemos Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Cultura
Sesión de la Mesa del Parlamento de 23 de septiembre de 2015
Orden de publicación de 29 de septiembre de 2015

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Lucía Ayala Asensio, del G.P. Podemos Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta 
con ruego de contestación oral ante la Comisión de Cultura relativa a la adopción de las recomendaciones 
de la ONU en materia de memoria histórica.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En el año 2014, el Comité de Derechos Humanos de Naciones Unidas publicó el Informe del relator 
especial Pablo de Greiff sobre la promoción de la verdad, la justicia, la reparación y las garantías de no 
repetición, y en 2015 ha solicitado a España que derogue o enmiende la Ley de Amnistía de 1977. Puesto 
que la Consejera de Cultura informó en Comisión que estaba terminando el borrador de la Ley de Memoria 
Democrática, y ante la importancia del mencionado documento, se formula la siguiente:

PREGUNTA

¿Ha contemplado la Consejería de Cultura las recomendaciones de la ONU en relación a los derechos de 
las víctimas del franquismo para incluirlas en el nuevo borrador de la Ley de Memoria Democrática?

Parlamento de Andalucía, 21 de septiembre de 2015. 
La Diputada del G.P. Podemos Andalucía, 

Lucía Ayala Asensio.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 84	 X LEGISLATURA	 6 de octubre de 2015

Pág. 65

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-15/POC-000459, Pregunta relativa al estado del expediente para declarar Bien de Interés Cultural 
(BIC) al conjunto de lugares lorquianos en las provincias de Granada y Almería

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Lucía Ayala Asensio, del G.P. Podemos Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Cultura
Sesión de la Mesa del Parlamento de 23 de septiembre de 2015
Orden de publicación de 29 de septiembre de 2015

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Lucía Ayala Asensio, del G.P. Podemos Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta 
con ruego de contestación oral ante la Comisión de Cultura relativa al estado del expediente para declarar 
Bien de Interés Cultural (BIC) al conjunto de lugares lorquianos en las provincias de Granada y Almería.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En el año 2003, la Consejería de Cultura, a través de su Delegación Provincial de Granada, encargó la 
realización de un expediente para la declaración como BIC, sitio histórico, de los lugares lorquianos existentes 
tanto en Granada como en Almería, incluyéndose diez bienes en total. Desde 2003 hasta la fecha, dicho 
expediente aún no se ha concluido.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Cuándo va la Junta de Andalucía a afrontar el reconocimiento y protección de los lugares lorquianos a 
través, primero, de su declaración como BIC y, posteriormente, de un plan de actuación integral en el que se 
incluyan además todos aquellos espacios relevantes como el Cortijo de Daimuz, la casa familiar de Acera 
del Darro o el espacio conformado por el Camino de Fuente Grande, entre Víznar y Alfacar, lugar donde fue 
asesinado y posiblemente enterrado?

Parlamento de Andalucía, 21 de septiembre de 2015. 
La Diputada del G.P. Podemos Andalucía, 

Lucía Ayala Asensio.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 84	 X LEGISLATURA	 6 de octubre de 2015

Pág. 66

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-15/POC-000460, Pregunta relativa al impacto económico en los sectores culturales de la provincia 
de Almería a consecuencia del rodaje de Juego de Tronos

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Lucía Ayala Asensio, del G.P. Podemos Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Cultura
Sesión de la Mesa del Parlamento de 23 de septiembre de 2015
Orden de publicación de 29 de septiembre de 2015

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Lucía Ayala Asensio, del G.P. Podemos Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la Consejera de Cultura la siguiente pregunta 
con ruego de contestación oral ante la Comisión de Cultura relativa al impacto económico en los sectores 
culturales de la provincia de Almería a consecuencia del rodaje de Juego de Tronos.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En la última reunión de la Comisión de Cultura, ante la pregunta formulada por el diputado D. José Luis 
Sánchez Teruel a la Consejera de Cultura Dña. Rosa Aguilar, ambos afirmaron que el próximo rodaje de parte 
de la nueva temporada de Juego de Tronos en la provincia de Almería conllevará la creación de empleo e 
impulsará al sector del audiovisual local.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué empresas locales se verán beneficiadas, qué tipo de empleo directo se creará, en qué condiciones 
laborales y de cuánta duración se estiman de media los nuevos contratos, especificando el impacto directo 
de estos factores en la industria local audiovisual?

Parlamento de Andalucía, 21 de septiembre de 2015. 
La Diputada del G.P. Podemos Andalucía, 

Lucía Ayala Asensio.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-15/POC-000461, Pregunta relativa al auxilio a los juzgados penales de enjuiciamiento exclusivo a 
la violencia a la mujer

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Begoña María Gutiérrez Valero, del G.P. Podemos Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Justicia e Interior
Sesión de la Mesa del Parlamento de 23 de septiembre de 2015
Orden de publicación de 29 de septiembre de 2015

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Begoña María Gutiérrez Valero, del G.P. Podemos Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejero de Justicia e Interior la 
siguiente pregunta con ruego de contestación oral ante la Comisión de Justicia e Interior, relativa al auxilio 
a los juzgados penales de enjuiciamiento exclusivo a la violencia a la mujer.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El nuevo modelo presentado en el mes de septiembre del Plan Personalizado para Mujeres Víctimas de 
Violencia de Género, elaborado por la Dirección General de Violencia de Género en colaboración con el Instituto 
Andaluz de la Mujer (IAM), que incluye recomendaciones a las personas profesionales para trabajar con cada 
víctima e incorpora como principal novedad la participación activa de la mujer durante todo el procedimiento, 
es un avance en la materia; sin embargo, desde el Grupo Parlamentario Podemos Andalucía creemos que 
hay mucho que hacer todavía.

La discriminación de las mujeres y la violencia de género (como la manifestación más brutal de las desigual-
dades entre hombres y mujeres) es un problema que traspasa fronteras y que está presente en la mayor parte 
de los países del mundo, con la particularidad de que las vivencias del maltrato son enormemente parecidas 
en todos los lugares y culturas. En Andalucía murieron el pasado año 10 mujeres y en España, 53, por lo que 
nuestra comunidad autónoma soporta un altísimo porcentaje.

La implicación de la policía, la mayor colaboración ciudadana y una mayor especialización del Ministerio 
Fiscal han logrado que el número de denuncias aumente. El día 1 de enero de 2010 comenzaron a funcionar 
los juzgados penales exclusivos en materia de violencia de género contra la mujer en Málaga, y su funcio-
namiento ha afianzado una especialidad a la hora del enjuiciamiento de una materia tan sensible.
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Sin embargo, a fecha de hoy, y según la memoria de la Fiscalía Superior de Andalucía, se señalan juicios 
con más de un año vista por la cantidad de asuntos tramitados y registrados. Es visible la sobrecarga que ya 
va pesando sobre ellos. En términos comparativos con otros órganos penales de la capital, se ha superado 
en un tercio la ratio de asuntos pese a la creación de un nuevo juzgado penal. Recordemos que este es un 
órgano de enjuiciamiento genérico, y no de violencia sobre la mujer.

Es necesario un refuerzo material y personal en las secciones contra la violencia de género sobre la mujer 
que operan en la Comunidad para el desempeño de su compleja labor y ante la gran cantidad del asuntos 
tramitados, máxime cuando asumen la atención de algunos colectivos que pueden sufrir graves situacio-
nes de discriminación, como ha ocurrido en el pasado ejercicio con la ayuda prestada a la Asociación de 
Transexuales de Andalucía. Los juzgados penales específicos deben ser reforzados con la finalidad de que 
pudiera aligerarse la ejecución de las sentencias y los tiempos de espera para el señalamiento de juicios 
rápidos, que actualmente superan un año.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Pretende la Consejería de Justicia e Interior poner fin a esta situación mediante la dotación de medios 
materiales y humanos a los juzgados penales de enjuiciamiento exclusivo de violencia a la mujer? ¿Se 
plantea la Junta de Andalucía, con la necesaria implicación de esta Consejería, repetir el modelo en el resto 
de provincias?

Parlamento de Andalucía, 21 de septiembre de 2015. 
La Diputada del G.P. Podemos Andalucía, 

Begoña María Gutiérrez Valero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-15/POC-000462, Pregunta relativa a los nombramientos de jefes de la Policía Local en Andalucía

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Begoña María Gutiérrez Valero, del G.P. Podemos Andalucía
Inadmisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 23 de septiembre de 2015
Orden de publicación de 29 de septiembre de 2015
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-15/POC-000463, Pregunta relativa a los avales otorgados por la Agencia IDEA

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Lizárraga Mollinedo, del G.P. Podemos 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Empleo, Empresa y Comercio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 23 de septiembre de 2015
Orden de publicación de 29 de septiembre de 2015

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Lizárraga Mollinedo, del G.P. Podemos Andalucía, con arreglo a 
lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno 
la siguiente pregunta con ruego de contestación oral ante Comisión relativa a los avales otorgados por la 
Agencia IDEA.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En el Informe Anual de la Cámara de Cuentas relativo a la Fiscalización de la Cuenta General y Fondos 
de Compensación Interterritorial, correspondiente al ejercicio 2013 (9-15/ICG-000001), se pone de manifiesto 
el alto índice de ejecuciones de aval por fallido existente por parte de la Agencia IDEA, lo que refleja «el 
escaso cumplimiento del objetivo de las ayudas concedidas por la agencia, que es la vuelta a la viabilidad 
técnica y económica de empresas andaluzas que se encuentren en situación de crisis».

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Se ha procedido a modificar los procedimientos de análisis técnico que efectúa la Agencia de Innovación 
y Desarrollo de Andalucía (IDEA) para el otorgamiento de los avales prestados, como se recoge en las reco-
mendaciones del Informe Anual de la Cámara de Cuentas relativo a la Fiscalización de la Cuenta General y 
Fondos de Compensación Interterritorial correspondiente al ejercicio 2013 (9-15/ICG-000001)?

Parlamento de Andalucía, 21 de septiembre de 2015. 
La Diputada del G.P. Podemos Andalucía, 

María del Carmen Lizárraga Mollinedo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-15/POC-000464, Pregunta relativa a la planta de biodigestores en El Andévalo, Huelva

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jaime Raynaud Soto, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Medio Ambiente y Ordenación del Territorio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 23 de septiembre de 2015
Orden de publicación de 29 de septiembre de 2015

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jaime Raynaud Soto, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego 
de contestación oral ante Comisión relativa a la planta de biodigestores en El Andévalo, Huelva.

PREGUNTA

¿En qué estado de funcionamiento se encuentra actualmente la planta de reciclaje de basuras de 
El Andévalo (Huelva)?

Parlamento de Andalucía, 17 de septiembre de 2015. 
El Diputado del G.P. Popular Andaluz, 

Jaime Raynaud Soto.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-15/POC-000465, Pregunta relativa a la nueva organización territorial provincial de la Administración 
de la Junta de Andalucía

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Adolfo Manuel Molina Rascón, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Presidencia y Administración Local
Sesión de la Mesa del Parlamento de 23 de septiembre de 2015
Orden de publicación de 29 de septiembre de 2015

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Adolfo Manuel Molina Rascón, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pre-
gunta con ruego de contestación oral ante Comisión relativa a la nueva organización territorial provincial de 
la Administración de la Junta de Andalucía.

PREGUNTA

¿Qué criterios se han seguido para diseñar la nueva organización territorial provincial de la Administración 
de la Junta de Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 17 de septiembre de 2015. 
El Diputado del G.P. Popular Andaluz, 

Adolfo Manuel Molina Rascón.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-15/POC-000466, Pregunta relativa a las reuniones con los alcaldes y alcaldesas andaluces

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana María Mestre García, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Presidencia y Administración Local
Sesión de la Mesa del Parlamento de 23 de septiembre de 2015
Orden de publicación de 29 de septiembre de 2015

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ana María Mestre García, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta 
con ruego de contestación oral ante Comisión relativa a las reuniones con los alcaldes y alcaldesas andaluces.

PREGUNTA

¿Cuánto es el tiempo que ha de esperar un alcalde para ser recibido por el Ejecutivo andaluz, y qué 
procedimiento arbitra la Consejería de Presidencia y Administración Local ante estas solicitudes?

Parlamento de Andalucía, 18 de septiembre de 2015. 
La Diputada del G.P. Popular Andaluz, 

Ana María Mestre García.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-15/POC-000467, Pregunta relativa a la aprobación del gasto para el proyecto del nuevo ies del Rin-
cón de la Victoria, en Málaga

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Francisca Carazo Villalonga, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación
Sesión de la Mesa del Parlamento de 23 de septiembre de 2015
Orden de publicación de 29 de septiembre de 2015

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Francisca Carazo Villalonga, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con ruego de contestación oral ante Comisión relativa a la aprobación del gasto para el proyecto 
del nuevo ies del Rincón de la Victoria, en Málaga.

PREGUNTA

¿Cuándo tiene previsto el Gobierno andaluz aprobar el gasto necesario para licitar el proyecto que inicien 
las obras de construcción del nuevo ies del municipio malagueño del Rincón de la Victoria?

Parlamento de Andalucía, 21 de septiembre de 2015. 
La Diputada del G.P. Popular Andaluz, 

María Francisca Carazo Villalonga.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-15/POC-000468, Pregunta relativa al restablecimiento del médico de familia en el centro de salud de 
La Algaida-Sanlúcar de Barrameda, Cádiz

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana María Mestre García, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud
Sesión de la Mesa del Parlamento de 23 de septiembre de 2015
Orden de publicación de 29 de septiembre de 2015

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ana María Mestre García, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta 
con ruego de contestación oral ante Comisión relativa al restablecimiento del médico de familia en el centro 
de salud de La Algaida-Sanlúcar de Barrameda, Cádiz.

PREGUNTAS

¿Cuáles han sido los motivos para no restablecer, como ordinariamente se hace, el médico que recortan 
en Ios meses estivales para el centro de salud de la Algaida, radicado en Sanlúcar de Barrameda?

¿Cuándo contempla el Consejo de Gobierno restablecer el servicio con los dos médicos que trabajan 
habitualmente?

Parlamento de Andalucía, 18 de septiembre de 2015. 
La Diputada del G.P. Popular Andaluz, 

Ana María Mestre García.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-15/POC-000469, Pregunta relativa a la convocatoria de las becas Talentia

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Aránzazu Martín Moya, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Economía y Conocimiento
Sesión de la Mesa del Parlamento de 23 de septiembre de 2015
Orden de publicación de 29 de septiembre de 2015

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Aránzazu Martín Moya, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta 
con ruego de contestación oral ante Comisión relativa a la convocatoria de las becas Talentia.

PREGUNTA

¿Cuándo tiene previsto el Consejo de Gobierno convocar las becas Talentia para titulados universitarios?

Parlamento de Andalucía, 18 de septiembre de 2015. 
La Diputada del G.P. Popular Andaluz, 

Aránzazu Martín Moya.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-15/POC-000470, Pregunta relativa al refuerzo de medios materiales a los juzgados que instruyen 
macrocausas

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Juan Ramón Ferreira Siles, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Justicia e Interior
Sesión de la Mesa del Parlamento de 23 de septiembre de 2015
Orden de publicación de 29 de septiembre de 2015

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Juan Ramón Ferreira Siles, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta 
con ruego de contestación oral ante Comisión relativa al refuerzo de medios materiales a los juzgados que 
instruyen macrocausas.

PREGUNTA

¿Qué medidas va a tomar la Consejería de Justicia e Interior para reforzar los medios de los juzgados 
que instruyen macrocausas de forma que puedan desarrollar su labor de manera más eficaz?

Parlamento de Andalucía, 21 de septiembre de 2015. 
El Diputado del G.P. Popular Andaluz, 

Juan Ramón Ferreira Siles.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 84	 X LEGISLATURA	 6 de octubre de 2015

Pág. 78

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-15/POC-000471, Pregunta relativa al Plan de Infraestructuras Judiciales

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Juan Ramón Ferreira Siles, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Justicia e Interior
Sesión de la Mesa del Parlamento de 23 de septiembre de 2015
Orden de publicación de 29 de septiembre de 2015

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Juan Ramón Ferreira Siles, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta 
con ruego de contestación oral ante Comisión relativa al Plan de Infraestructuras Judiciales.

PREGUNTA

¿Qué planes y qué plazos baraja la Consejería de Justicia e Interior para el impulso de las infraestructuras 
judiciales pendientes en Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 21 de septiembre de 2015. 
El Diputado del G.P. Popular Andaluz, 

Juan Ramón Ferreira Siles.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-15/POC-000472, Pregunta relativa a la implantación de la nueva Oficina Judicial

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Juan Ramón Ferreira Siles, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Justicia e Interior
Sesión de la Mesa del Parlamento de 23 de septiembre de 2015
Orden de publicación de 29 de septiembre de 2015

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Juan Ramón Ferreira Siles, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pre-
gunta con ruego de contestación oral ante Comisión relativa a la implantación de la nueva Oficina Judicial.

PREGUNTA

¿En qué situación se encuentra la implantación de la nueva Oficina Judicial y Fiscal en Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 21 de septiembre de 2015. 
El Diputado del G.P. Popular Andaluz, 

Juan Ramón Ferreira Siles.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-15/POC-000473, Pregunta relativa a la Comisión Interdepartamental de Políticas Migratorias

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Carmen Céspedes Senovilla, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Justicia e Interior
Sesión de la Mesa del Parlamento de 23 de septiembre de 2015
Orden de publicación de 29 de septiembre de 2015

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Carmen Céspedes Senovilla, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pre-
gunta con ruego de contestación oral ante Comisión relativa a la Comisión Interdepartamental de Políticas 
Migratorias.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Ante la situación de emergencia creada por la crisis de los refugiados sirios, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Se ha reunido la Comisión Interdepartamental de Políticas Migratorias?
Si es así, ¿en qué fecha y a qué conclusiones ha llegado, y qué medidas se han tomado?

Parlamento de Andalucía, 21 de septiembre de 2015. 
La Diputada del G.P. Popular Andaluz, 

Carmen Céspedes Senovilla.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-15/POC-000474, Pregunta relativa al Cerro de Montecristo, en Adra, Almería

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Crespo Díaz, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Cultura
Sesión de la Mesa del Parlamento de 23 de septiembre de 2015
Orden de publicación de 29 de septiembre de 2015

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Crespo Díaz, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con ruego de contestación oral ante Comisión relativa al Cerro de Montecristo, en Adra, Almería.

PREGUNTA

¿Piensa la Junta de Andalucía colaborar con el Ayuntamiento de Adra para la puesta en valor de la muralla 
fenicia existente en el yacimiento arqueológico del Cerro de Montecristo de Adra?

Parlamento de Andalucía, 21 de septiembre de 2015. 
La Diputada del G.P. Popular Andaluz, 

María del Carmen Crespo Díaz.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-15/POC-000475, Pregunta relativa a las ayudas a los agricultores por las inundaciones recientes

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Crespo Díaz, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Pesca y Desarrollo Rural
Sesión de la Mesa del Parlamento de 23 de septiembre de 2015
Orden de publicación de 29 de septiembre de 2015

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Crespo Díaz, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con ruego de contestación oral ante Comisión relativa a las ayudas a los agricultores por las inun-
daciones recientes.

PREGUNTA

¿Qué ayudas tiene previstas el Consejo de Gobierno de la Junta de Andalucía para los agricultores por 
las recientes inundaciones del pasado día 7 de septiembre de 2015?

Parlamento de Andalucía, 21 de septiembre de 2015. 
La Diputada del G.P. Popular Andaluz, 

María del Carmen Crespo Díaz.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-15/POC-000476, Pregunta relativa a los caminos rurales

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Crespo Díaz, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Pesca y Desarrollo Rural
Sesión de la Mesa del Parlamento de 23 de septiembre de 2015
Orden de publicación de 29 de septiembre de 2015

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Crespo Díaz, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con ruego de contestación oral ante Comisión relativa a los caminos rurales.

PREGUNTA

¿Qué medidas piensa llevar a cabo el Gobierno andaluz con las actuaciones solicitadas por los ayunta-
mientos andaluces sobre los caminos rurales que no han entrado en el Plan Conecta2? ¿Habrá más recursos 
para ellos?

Parlamento de Andalucía, 21 de septiembre de 2015. 
La Diputada del G.P. Popular Andaluz, 

María del Carmen Crespo Díaz.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-15/POC-000477, Pregunta relativa al posicionamiento de los grupos parlamentarios sobre la aplica-
ción correcta de la Regla de Gasto planteada al Gobierno de la nación

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez y D. José María Martín 
Fernández, del G.P. Socialista
Inadmisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 23 de septiembre de 2015
Orden de publicación de 29 de septiembre de 2015
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-15/POC-000478, Pregunta relativa a los programas en desarrollo relacionados con la población 
andaluza retornada

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez y Dña. María Soledad 
Pérez Rodríguez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Presidencia y Administración Local
Sesión de la Mesa del Parlamento de 23 de septiembre de 2015
Orden de publicación de 29 de septiembre de 2015

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez y Dña. María Soledad Pérez Rodríguez, del 
G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego de contestación oral ante la Comisión de 
Presidencia y Administración Local, relativa a los programas en desarrollo relacionados con la población 
andaluza retornada.

PREGUNTA

¿Qué programas tiene en desarrollo la Consejería de Presidencia y Administración Local en relación con 
la población andaluza retornada?

Parlamento de Andalucía, 21 de septiembre de 2015. 
Las Diputadas del G.P. Socialista, 

María de los Ángeles Férriz Gómez y 
María Soledad Pérez Rodríguez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-15/POC-000479, Pregunta relativa a las ayudas destinadas a la primera instalación de jóvenes agri-
cultores

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Miguel Castellano Gámez y Dña. Natividad Redondo Crespo, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Pesca y Desarrollo Rural
Sesión de la Mesa del Parlamento de 23 de septiembre de 2015
Orden de publicación de 29 de septiembre de 2015

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Miguel Castellano Gámez y Dña. Natividad Redondo Crespo, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo 
de Gobierno la siguiente pregunta con ruego de contestación oral ante la Comisión de Agricultura, Pesca y 
Desarrollo Rural, relativa a las ayudas destinadas a la primera instalación de jóvenes agricultores.

PREGUNTA

¿En qué consiste y qué valoración hace el Consejo de Gobierno de la ampliación del plazo para la pre-
sentación de solicitudes a las ayudas destinadas a la primera instalación de jóvenes agricultores?

Parlamento de Andalucía, 21 de septiembre de 2015. 
Los Diputados del G.P. Socialista, 

Miguel Castellano Gámez y 
Natividad Redondo Crespo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-15/POC-000480, Pregunta relativa a las patentes

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Noelia Ruiz Castro y D. Francisco Jesús Fernández Ferrera, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Economía y Conocimiento
Sesión de la Mesa del Parlamento de 23 de septiembre de 2015
Orden de publicación de 29 de septiembre de 2015

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Noelia Ruiz Castro y D. Francisco Jesús Fernández Ferrera, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo 
de Gobierno la siguiente pregunta con ruego de contestación oral ante la Comisión de Economía y Cono-
cimiento, relativa a las patentes.

PREGUNTA

¿Qué valoración le merece al Consejo de Gobierno el aumento de solicitudes de patentes por nuestra 
Comunidad y qué papel tiene en ello el sistema público de investigación?

Sevilla, 21 de septiembre de 2015. 
Los Diputados del G.P. Socialista, 

Noelia Ruiz Castro y 
Francisco Jesús Fernández Ferrera.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-15/POC-000481, Pregunta relativa al Campus Científico-Tecnológico de Linares

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Noelia Ruiz Castro y D. José Latorre Ruiz, del G.P. Socia-
lista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Economía y Conocimiento
Sesión de la Mesa del Parlamento de 23 de septiembre de 2015
Orden de publicación de 29 de septiembre de 2015

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Noelia Ruiz Castro y D. José Latorre Ruiz, del G.P. Socialista, con arreglo a lo 
previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la 
siguiente pregunta con ruego de contestación oral ante la Comisión de Economía y Conocimiento, relativa 
al Campus Científico-Tecnológico de Linares.

PREGUNTA

¿Qué valoración tiene el Consejo de Gobierno sobre el Campus Científico-Tecnológico de Linares?

Sevilla, 21 de septiembre de 2015. 
Los Diputados del G.P. Socialista, 

Noelia Ruiz Castro y 
José Latorre Ruiz.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-15/POC-000482, Pregunta relativa a las depuradoras de Las Infantas y Puente Tablas, en Jaén

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Julio Millán Muñoz y D. Miguel Castellano Gámez, del G.P. So-
cialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Medio Ambiente y Ordenación del Territorio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 23 de septiembre de 2015
Orden de publicación de 29 de septiembre de 2015

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Julio Millán Muñoz y D. Miguel Castellano Gámez, del G.P. Socialista, con arreglo a 
lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno 
la siguiente pregunta con ruego de contestación oral ante la Comisión de Medio Ambiente y Ordenación del 
Territorio, relativa a las depuradoras de Las Infantas y Puente Tablas, en Jaén.

PREGUNTA

¿Podría explicarnos el Consejo de Gobierno la línea de trabajo desarrollada para la ejecución de los 
proyectos de las depuradoras de Las Infantas y Puente Tablas en la ciudad de Jaén?

Sevilla, 21 de septiembre de 2015. 
Los Diputados del G.P. Socialista, 

Julio Millán Muñoz y 
Miguel Castellano Gámez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-15/POC-000483, Pregunta relativa a la Red Andaluza de Centros de Recuperación de Especies Ame-
nazadas (CREA)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Julio Millán Muñoz y Dña. Beatriz Rubiño Yáñez, del G.P. So-
cialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Medio Ambiente y Ordenación del Territorio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 23 de septiembre de 2015
Orden de publicación de 29 de septiembre de 2015

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Julio Millán Muñoz y Dña. Beatriz Rubiño Yáñez, del G.P. Socialista, con arreglo a 
lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno 
la siguiente pregunta con ruego de contestación oral ante la Comisión de Medio Ambiente y Ordenación del 
Territorio, relativa a la Red Andaluza de Centros de Recuperación de Especies Amenazadas (CREA).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Con la finalidad de recuperar los ejemplares incapacitados de especies amenazadas y protegidas, y 
para liberarlos posteriormente en su hábitat natural, se creó en el año 2001 la Red Andaluza de Centros de 
Recuperación de Especies Amenazadas (CREA). 

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Cuál es el balance que realiza el Consejo de Gobierno de la gestión de estos centros?

Sevilla, 21 de septiembre de 2015. 
Los Diputados del G.P. Socialista, 

Julio Millán Muñoz y 
Beatriz Rubiño Yáñez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-15/POC-000484, Pregunta relativa a las Zonas Especiales de Conservación (ZEC)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Julio Millán Muñoz y Dña. Beatriz Rubiño Yáñez, del G.P. So-
cialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Medio Ambiente y Ordenación del Territorio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 23 de septiembre de 2015
Orden de publicación de 29 de septiembre de 2015

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Julio Millán Muñoz y Dña. Beatriz Rubiño Yáñez, del G.P. Socialista, con arreglo a 
lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno 
la siguiente pregunta con ruego de contestación oral ante la Comisión de Medio Ambiente y Ordenación del 
Territorio relativa a las Zonas Especiales de Conservación (ZEC).

PREGUNTA

¿Podría indicarnos qué valoración hace el Consejo de Gobierno de la declaración como nuevas Zonas 
Especiales de Conservación (ZEC) nueve áreas de acantilados y fondos marinos de nuestra comunidad 
autónoma y qué repercusión tendrá sobre estas zonas marítimas?

Sevilla, 21 de septiembre de 2015. 
Los Diputados del G.P. Socialista, 

Julio Millán Muñoz y 
Beatriz Rubiño Yáñez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-15/POC-000485, Pregunta relativa al Plan General de Ordenación Urbana de Jaén capital

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Julio Millán Muñoz y Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Medio Ambiente y Ordenación del Territorio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 23 de septiembre de 2015
Orden de publicación de 29 de septiembre de 2015

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Julio Millán Muñoz y Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo 
de Gobierno la siguiente pregunta con ruego de contestación oral ante la Comisión de Medio Ambiente y 
Ordenación del Territorio, relativa al Plan General de Ordenación Urbana de Jaén capital.

PREGUNTA

¿En qué situación se encuentra el plan aprobado parcialmente el pasado mes de octubre respecto a la 
corrección de deficiencias y a su entrada en vigor con eficacia de terceros?

Sevilla, 21 de septiembre de 2015. 
Los Diputados del G.P. Socialista, 

Julio Millán Muñoz y 
María de los Ángeles Férriz Gómez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-15/POC-000486, Pregunta relativa al balance del 112 Andalucía durante el verano

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Jesús Serrano Jiménez y Dña. Olga Manzano Pérez, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Justicia e Interior
Sesión de la Mesa del Parlamento de 23 de septiembre de 2015
Orden de publicación de 29 de septiembre de 2015

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Jesús Serrano Jiménez y Dña. Olga Manzano Pérez, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo 
de Gobierno la siguiente pregunta con ruego de contestación oral ante la Comisión de Justicia e Interior, 
relativa al balance del 112 Andalucía durante el verano.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La integración de organismos en el Sistema de Emergencias 112 Andalucía supone un importante avance en 
la consecución de un sistema integral de urgencias y emergencias en la Comunidad Autónoma de Andalucía, 
y permite ofrecer una respuesta más ágil y eficaz ante cualquier situación de riesgo. Por lo general, durante 
los meses de verano, el sistema registra un mayor volumen de avisos con respecto al resto del año, dado el 
aumento de actividades al aire libre, las grandes concentraciones por eventos y fiestas, los incendios forestales 
o los numerosos desplazamientos que se producen con motivo de las vacaciones en época estival.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Cuál ha sido el balance de actuaciones gestionadas por el Sistema de Emergencias 112 Andalucía 
durante el verano?

Sevilla, 21 de septiembre de 2015. 
Las Diputadas del G.P. Socialista, 

María Jesús Serrano Jiménez y 
Olga Manzano Pérez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-15/POC-000487, Pregunta relativa a la Red Anti-rumores

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Jesús Serrano Jiménez y D. Antonio Sánchez Villa-
verde, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Justicia e Interior
Sesión de la Mesa del Parlamento de 23 de septiembre de 2015
Orden de publicación de 29 de septiembre de 2015

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Jesús Serrano Jiménez y D. Antonio Sánchez Villaverde, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo 
de Gobierno la siguiente pregunta con ruego de contestación oral ante la Comisión de Justicia e Interior, 
relativa a la Red Anti-rumores.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El Gobierno andaluz, a través de la Consejería de Justicia e Interior, ha puesto en marcha la Red Anti-
rumores, un proyecto en el que participan más de una treintena de organizaciones y que tiene como objetivo 
dar respuesta a la preocupación surgida ante las situaciones discriminatorias detectadas con la población 
inmigrante a partir de apreciaciones infundadas.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Qué actuaciones se van a llevar a cabo dentro de esta iniciativa?

Sevilla, 21 de septiembre de 2015. 
Los Diputados del G.P. Socialista, 

María Jesús Serrano Jiménez y 
Antonio Sánchez Villaverde.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 84	 X LEGISLATURA	 6 de octubre de 2015

Pág. 95

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-15/POC-000488, Pregunta relativa a la mejora de la calidad de los Servicios de Atención a Víctimas 
de Andalucía (SAVA)

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Jesús Serrano Jiménez y Dña. Noemí Cruz Martínez, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Justicia e Interior
Sesión de la Mesa del Parlamento de 23 de septiembre de 2015
Orden de publicación de 29 de septiembre de 2015

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Jesús Serrano Jiménez y Dña. Noemí Cruz Martínez, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo 
de Gobierno la siguiente pregunta con ruego de contestación oral ante la Comisión de Justicia e Interior, 
relativa a la mejora de la calidad de los Servicios de Atención a Víctimas de Andalucía (SAVA).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Los SAVA vienen desarrollando una importante labor multidisciplinar (jurídica, psicológica y social) que 
llevan a cabo tanto en la atención directa a las víctimas como en la difusión de medidas preventivas para 
paliar la victimización, o en la promoción de la sensibilización social hacia la víctima.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Qué medidas se han tomado de cara a incrementar la calidad de su servicio?

Sevilla, 21 de septiembre de 2015. 
Las Diputadas del G.P. Socialista, 

María Jesús Serrano Jiménez y 
Noemí Cruz Martínez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-15/POC-000489, Pregunta relativa al objetivo de déficit

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Jesús María Ruiz García y Dña. María Márquez Romero, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Hacienda y Administración Pública
Sesión de la Mesa del Parlamento de 23 de septiembre de 2015
Orden de publicación de 29 de septiembre de 2015

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Jesús María Ruiz García y Dña. María Márquez Romero, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de 
Gobierno la siguiente pregunta con ruego de contestación oral ante la Comisión de Hacienda y Administración 
Pública, relativa al objetivo de déficit.

PREGUNTA

¿Qué repercusión tendrá en nuestra Comunidad el objetivo de déficit impuesto por el Gobierno central?

Sevilla, 21 de septiembre de 2015. 
Los Diputados del G.P. Socialista, 

Jesús María Ruiz García y 
María Márquez Romero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-15/POC-000490, Pregunta relativa al Estatuto Autonomía en los Presupuestos Generales del Estado 
para 2016

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Jesús María Ruiz García y Dña. Brígida Pachón Martín, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Hacienda y Administración Pública
Sesión de la Mesa del Parlamento de 23 de septiembre de 2015
Orden de publicación de 29 de septiembre de 2015

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Jesús María Ruiz García y Dña. Brígida Pachón Martín, del G.P. Socialista, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno 
la siguiente pregunta con ruego de contestación oral ante la Comisión de Hacienda y Administración Pública, 
relativa al Estatuto Autonomía en los Presupuestos Generales del Estado para 2016.

PREGUNTA

¿Qué impacto tendrá sobre la economía andaluza el incumplimiento del Estatuto de Autonomía en los 
Presupuestos Generales del Estado de 2016?

Sevilla, 21 de septiembre de 2015. 
Los Diputados del G.P. Socialista, 

Jesús María Ruiz García y 
Brígida Pachón Martín.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-15/POC-000491, Pregunta relativa al nivel de deuda de Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Jesús María Ruiz García y Dña. Noelia Ruiz Castro, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Hacienda y Administración Pública
Sesión de la Mesa del Parlamento de 23 de septiembre de 2015
Orden de publicación de 29 de septiembre de 2015

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Jesús María Ruiz García y Dña. Noelia Ruiz Castro, del G.P. Socialista, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno 
la siguiente pregunta con ruego de contestación oral ante la Comisión de Hacienda y Administración Pública, 
relativa al nivel de deuda de Andalucía.

PREGUNTA

¿Cómo valora el Consejo de Gobierno que Andalucía haya obtenido un nivel de deuda por debajo de la 
media de las comunidades autónomas?

Sevilla, 21 de septiembre de 2015. 
Los Diputados del G.P. Socialista, 

Jesús María Ruiz García y 
Noelia Ruiz Castro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-15/POC-000492, Pregunta relativa a la eficiencia de la Administración andaluza

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Jesús María Ruiz García y D. José Luis Sánchez Teruel, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Hacienda y Administración Pública
Sesión de la Mesa del Parlamento de 23 de septiembre de 2015
Orden de publicación de 29 de septiembre de 2015

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Jesús María Ruiz García y D. José Luis Sánchez Teruel, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de 
Gobierno la siguiente pregunta con ruego de contestación oral ante la Comisión de Hacienda y Administración 
Pública, relativa a la eficiencia de la Administración andaluza.

PREGUNTA

¿Qué medidas han sido implantadas por el Gobierno de Andalucía para mejorar la eficiencia de la Admi-
nistración andaluza?

Sevilla, 21 de septiembre de 2015. 
Los Diputados del G.P. Socialista, 

Jesús María Ruiz García y 
José Luis Sánchez Teruel.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-15/POC-000493, Pregunta relativa al adelanto de la PATRICA

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Jesús María Ruiz García y D. Jacinto Jesús Viedma Quesada, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Hacienda y Administración Pública
Sesión de la Mesa del Parlamento de 23 de septiembre de 2015
Orden de publicación de 29 de septiembre de 2015

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Jesús María Ruiz García y D. Jacinto Jesús Viedma Quesada, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo 
de Gobierno la siguiente pregunta con ruego de contestación oral ante la Comisión de Hacienda y Adminis-
tración Pública relativa al adelanto de la PATRICA.

PREGUNTA

¿Cómo se ha desarrollado el adelanto de la PATRICA a las corporaciones locales andaluzas?

Sevilla, 21 de septiembre de 2015. 
Los Diputados del G.P. Socialista, 

Jesús María Ruiz García y 
Jacinto Jesús Viedma Quesada.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-15/POC-000494, Pregunta relativa al Informe de Fiscalización del Tribunal de Cuentas

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Jesús María Ruiz García y D. Francisco José Vargas Ramos, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Hacienda y Administración Pública
Sesión de la Mesa del Parlamento de 23 de septiembre de 2015
Orden de publicación de 29 de septiembre de 2015

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Jesús María Ruiz García y D. Francisco José Vargas Ramos, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de 
Gobierno la siguiente pregunta con ruego de contestación oral ante la Comisión de Hacienda y Administración 
Pública, relativa al Informe de Fiscalización del Tribunal de Cuentas.

PREGUNTA

¿Qué valoración hace el Consejo de Gobierno del Informe de Fiscalización de las actuaciones desarro-
lladas por las comunidades autónomas y ciudades autónomas del Tribunal de Cuentas?

Sevilla, 21 de septiembre de 2015. 
Los Diputados del G.P. Socialista, 

Jesús María Ruiz García y 
Francisco José Vargas Ramos.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-15/POC-000495, Pregunta relativa a los pagos pendientes a los ayuntamientos por la Ley de Depen-
dencia

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Lizárraga Mollinedo, del G.P. Podemos An-
dalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Igualdad y Políticas Sociales
Sesión de la Mesa del Parlamento de 23 de septiembre de 2015
Orden de publicación de 29 de septiembre de 2015

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Lizárraga Mollinedo, del G.P. Podemos Andalucía, con arreglo a 
lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno 
la siguiente pregunta con ruego de contestación oral ante Comisión relativa a los pagos pendientes a los 
ayuntamientos por la Ley de Dependencia.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Los pagos pendientes por parte de la Junta de Andalucía a diversos ayuntamientos con motivo de la Ley 
de Dependencia dan lugar a problemas que se trasladan a empresas del sector, trabajadoras y trabajadores, 
así como a usuarias y usuarios.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué cantidad global está pendiente de pago a los ayuntamientos andaluces correspondiente al primer 
semestre de 2015 y qué medidas se pondrán en marcha para evitar los retrasos en estos pagos?

Parlamento de Andalucía, 21 de septiembre de 2015. 
La Diputada del G.P. Podemos Andalucía, 

María del Carmen Lizárraga Mollinedo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-15/POC-000496, Pregunta relativa a Feder 2007/2013

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Elena Cortés Jiménez, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-
Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Economía y Conocimiento
Sesión de la Mesa del Parlamento de 23 de septiembre de 2015
Orden de publicación de 29 de septiembre de 2015

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Elena Cortés Jiménez, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejero 
de Economía y Conocimiento la siguiente pregunta con ruego de contestación oral ante la Comisión de 
Economía y Conocimiento, relativa a Feder 2007/2013.

PREGUNTA

¿Qué cuantía queda pendiente de Feder 2007/2013, tanto de fondos de la Comunidad Autónoma de 
Andalucía como del Estado en Andalucía, a junio de 2015, y qué previsión de cierre tiene la Consejería de 
Feder 2007/2013?

Parlamento de Andalucía, 21 de septiembre de 2015. 
La Diputada del G.P. Izquierda Unida Los Verdes- 

Convocatoria por Andalucía, 
Elena Cortés Jiménez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-15/POC-000497, Pregunta relativa al impulso a la economía social

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Elena Cortés Jiménez, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-
Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Economía y Conocimiento
Sesión de la Mesa del Parlamento de 23 de septiembre de 2015
Orden de publicación de 29 de septiembre de 2015

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Elena Cortés Jiménez, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejero 
de Economía y Conocimiento la siguiente pregunta con ruego de contestación oral ante la Comisión de 
Economía y Conocimiento, relativa al impulso a la economía social.

PREGUNTA

¿Qué cambios, normativos y legislativos, tiene previstos realizar la Consejería para impulsar desde el 
Gobierno andaluz la economía social?

Parlamento de Andalucía, 21 de septiembre de 2015. 
La Diputada del G.P. Izquierda Unida Los Verdes- 

Convocatoria por Andalucía, 
Elena Cortés Jiménez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-15/POC-000498, Pregunta relativa a la situación de la agenda de regadíos de Andalucía

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Antonio Castro Román, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-
Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Pesca y Desarrollo Rural
Sesión de la Mesa del Parlamento de 23 de septiembre de 2015
Orden de publicación de 29 de septiembre de 2015

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Antonio Castro Román, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula 
al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego de contestación oral ante Comisión relativa a la 
situación de la agenda de regadíos de Andalucía.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Andalucía se enfrenta al reto Horizonte 2015 para la modernización y eficiencia del regadío.
Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Cuáles han sido hasta ahora los montantes de ayudas por provincias desde 2012 para proyectos de 
modernización de regadíos y qué valoración realiza la Consejería del cumplimiento del reto Horizonte 2015 
en esta materia?

Parlamento de Andalucía, 21 de septiembre de 2015. 
El Diputado del G.P. Izquierda Unida Los Verdes- 

Convocatoria por Andalucía, 
José Antonio Castro Román.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-15/POC-000499, Pregunta relativa a la Ley de Memoria Democrática de Andalucía

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-
Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Cultura
Sesión de la Mesa del Parlamento de 23 de septiembre de 2015
Orden de publicación de 29 de septiembre de 2015

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a 
la Consejera de Cultura la siguiente pregunta con ruego de contestación oral ante la Comisión de Cultura, 
relativa a la Ley de Memoria Democrática de Andalucía.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El Consejo de Gobierno autorizó en marzo de 2014 la tramitación del Anteproyecto de Ley de Memoria 
Democrática de Andalucía, aprobando dicho órgano en enero del presente año el proyecto de ley, que, tras 
la convocatoria anticipada de elecciones y consiguiente disolución del Parlamento, quedó pendiente de su 
tramitación en la Cámara.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Cuándo tiene previsto el envío del proyecto de Ley de Memoria Democrática al Parlamento andaluz 
para su tramitación?

¿Mantiene el Consejo de Gobierno en su integridad el texto del proyecto de Ley de Memoria Democrática 
aprobado en enero del presente año?

De no ser así, ¿qué modificaciones contempla y cuál es el fundamento de las mismas?

Parlamento de Andalucía, 21 de septiembre de 2015. 
La Diputada del G.P. Izquierda Unida Los Verdes- 

Convocatoria por Andalucía, 
Inmaculada Nieto Castro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-15/POC-000500, Pregunta relativa a la Fundación Casa Medina Sidonia en Sanlúcar de Barrameda

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-
Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Cultura
Sesión de la Mesa del Parlamento de 23 de septiembre de 2015
Orden de publicación de 29 de septiembre de 2015

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula 
a la Consejera de Cultura la siguiente pregunta con ruego de contestación oral ante la Comisión de Cultura 
relativa a la Fundación Casa Medina Sidonia en Sanlúcar de Barrameda.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En los últimos meses se ha acrecentado la preocupación ciudadana en torno a una posible fragmentación 
o deslocalización del patrimonio histórico artístico cultural de la Fundación Casa Medina Sidonia, ubicado en 
Sanlúcar de Barrameda y conformado por la propia fundación, el Palacio Ducal y el Archivo General.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué medidas va a adoptar la Consejería en favor de la unidad y permanencia de la totalidad del ingente 
legado de la Fundación Casa Medina Sidonia, el Palacio Ducal y el Archivo General en la ciudad de Sanlúcar 
de Barrameda?

¿Qué medidas va a adoptar la Consejería, en el seno de la Fundación Casa Medina Sidonia, para poten-
ciar la preservación y difusión de su rico patrimonio y con qué dotación presupuestaria baraja hacerlo de 
cara al próximo ejercicio?

Parlamento de Andalucía, 21 de septiembre de 2015. 
La Diputada del G.P. Izquierda Unida Los Verdes- 

Convocatoria por Andalucía, 
Inmaculada Nieto Castro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-15/POC-000501, Pregunta relativa al Informe de Fiscalización sobre los contratos de modelo de 
colaboración público-privada de la Agencia de Obra Pública de la Junta de Andalucía de 2013

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Elena Cortés Jiménez, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-
Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento y Vivienda
Sesión de la Mesa del Parlamento de 23 de septiembre de 2015
Orden de publicación de 29 de septiembre de 2015

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Elena Cortés Jiménez, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo 
de Gobierno la siguiente pregunta con ruego de contestación oral ante Comisión relativa al Informe de Fis-
calización sobre los contratos de modelo de colaboración público-privada de la Agencia de Obra Pública de 
la Junta de Andalucía de 2013.

PREGUNTA

¿Qué valoración realiza la Consejería del Informe de Fiscalización de la Cámara de Cuentas de Andalucía 
sobre los contratos de modelo de colaboración público-privado de la Agencia de Obra Pública de la Junta 
de Andalucía de 2013?

Parlamento de Andalucía, 21 de septiembre de 2015. 
La Diputada del G.P. Izquierda Unida Los Verdes- 

Convocatoria por Andalucía, 
Elena Cortés Jiménez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-15/POC-000502, Pregunta relativa a la publicidad institucional

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Antonio Maíllo Cañadas, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-
Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Presidencia y Administración Local
Sesión de la Mesa del Parlamento de 23 de septiembre de 2015
Orden de publicación de 29 de septiembre de 2015

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Antonio Maíllo Cañadas, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejero de Presi-
dencia y Administración Local la siguiente pregunta con ruego de contestación oral ante la Comisión de Presidencia 
y Administración Local, relativa a la publicidad institucional.

PREGUNTA

¿Cuáles son los criterios de inserción de publicidad institucional en los medios de comunicación de radio, 
televisión y prensa de papel y digital?

Parlamento de Andalucía, 21 de septiembre de 2015. 
El Diputado del G.P. Izquierda Unida Los Verdes- 

Convocatoria por Andalucía, 
Antonio Maíllo Cañadas.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-15/POC-000503, Pregunta relativa a la ampliación del Programa de Fomento de Empleo Agrario 
(PFEA) 2015

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Antonio Maíllo Cañadas, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-
Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Presidencia y Administración Local
Sesión de la Mesa del Parlamento de 23 de septiembre de 2015
Orden de publicación de 29 de septiembre de 2015

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Antonio Maíllo Cañadas, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejero de Presi-
dencia y Administración Local la siguiente pregunta con ruego de contestación oral ante la Comisión de Presidencia 
y Administración Local, relativa a la ampliación del Programa de Fomento de Empleo Agrario (PFEA) 2015.

PREGUNTA

¿Tiene intención el Consejo de Gobierno de plantear al Gobierno central una ampliación del PFEA 2015?

Parlamento de Andalucía, 21 de septiembre de 2015. 
El Diputado del G.P. Izquierda Unida Los Verdes- 

Convocatoria por Andalucía, 
Antonio Maíllo Cañadas.
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PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-15/POC-000504, Pregunta relativa al mantenimiento de la PATRICA

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Antonio Maíllo Cañadas, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-
Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Hacienda y Administración Pública
Sesión de la Mesa del Parlamento de 23 de septiembre de 2015
Orden de publicación de 29 de septiembre de 2015

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Antonio Maíllo Cañadas, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la Consejera 
de Hacienda y Administración Pública la siguiente pregunta con ruego de contestación oral ante la Comisión de 
Hacienda y Administración Pública, relativa al mantenimiento de la PATRICA.

PREGUNTA

¿Tiene intención el Consejo de Gobierno de mantener, y en su caso en qué cantidad, la PATRICA para 
el año 2016?

Parlamento de Andalucía, 21 de septiembre de 2015. 
El Diputado del G.P. Izquierda Unida Los Verdes- 

Convocatoria por Andalucía, 
Antonio Maíllo Cañadas.
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PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-15/POC-000505, Pregunta relativa al Registro Civil de Granada

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María del Carmen Pérez Rodríguez y D. Antonio Maíllo 
Cañadas, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Justicia e Interior
Sesión de la Mesa del Parlamento de 23 de septiembre de 2015
Orden de publicación de 29 de septiembre de 2015

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María del Carmen Pérez Rodríguez y D. Antonio Maíllo Cañadas, del G.P. Izquierda 
Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formulan al Consejero de Justicia e Interior la siguiente pregunta con ruego de 
contestación oral ante la Comisión de Justicia e Interior, relativa al Registro Civil de Granada.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones tiene previstas la Consejería de Justicia e Interior para paliar las largas colas que 
padece el Registro Civil de Granada?

Parlamento de Andalucía, 21 de septiembre de 2015. 
Los Diputados del G.P. Izquierda Unida Los Verdes- 

Convocatoria por Andalucía, 
María del Carmen Pérez Rodríguez y 

Antonio Maíllo Cañadas.
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PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-15/POC-000506, Pregunta relativa a la deuda con el Ayuntamiento de Gilena

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jesús Rodríguez González, del G.P. Podemos Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Hacienda y Administración Pública
Sesión de la Mesa del Parlamento de 23 de septiembre de 2015
Orden de publicación de 29 de septiembre de 2015

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jesús Rodríguez González, del G.P. Podemos Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta 
con ruego de contestación oral ante Comisión relativa a la deuda con el Ayuntamiento de Gilena.

PREGUNTA

¿Cuál es la situación de la deuda de la Junta de Andalucía con el Ayuntamiento de Gilena y cuáles son 
los plazos para el pago de dicha deuda?

Parlamento de Andalucía, 21 de septiembre de 2015. 
El Diputado del G.P. Podemos Andalucía, 

Jesús Rodríguez González.
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PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-15/POC-000507, Pregunta relativa a la deuda con el Ayuntamiento de El Coronil

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jesús Rodríguez González, del G.P. Podemos Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Hacienda y Administración Pública
Sesión de la Mesa del Parlamento de 23 de septiembre de 2015
Orden de publicación de 29 de septiembre de 2015

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jesús Rodríguez González, del G.P. Podemos Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta 
con ruego de contestación oral ante Comisión relativa a la deuda con el Ayuntamiento de El Coronil.

PREGUNTA

¿Cuál es la situación de la deuda de la Junta de Andalucía con el Ayuntamiento de El Coronil y cuáles 
son los plazos para el pago de dicha deuda?

Parlamento de Andalucía, 21 de septiembre de 2015. 
El Diputado del G.P. Podemos Andalucía, 

Jesús Rodríguez González.
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PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-15/POC-000509, Pregunta relativa a la protección y conservación de las canteras califales de Almería

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Lucía Ayala Asensio, del G.P. Podemos Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Cultura
Sesión de la Mesa del Parlamento de 23 de septiembre de 2015
Orden de publicación de 29 de septiembre de 2015

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Lucía Ayala Asensio, del G.P. Podemos Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la Consejera de Cultura la siguiente pre-
gunta con ruego de contestación oral ante la Comisión de Cultura, relativa a la protección y conservación 
de las canteras califales de Almería.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Desde 2006, la Junta de Andalucía dispone de un estudio y delimitación de las canteras históricas situadas 
en el barrio de La Chanca, en la ciudad de Almería, trabajo que fue encargado al geólogo Jesús Berbel. Sin 
embargo, desde entonces no se ha dado ningún paso para su protección, conservación, o puesta en valor.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Ha existido algún obstáculo para impedir que, tras nueve años desde que se dispone de la documentación 
necesaria, aún no se haya iniciado ningún trámite para su protección, así como, en relación a ello, qué inicia-
tivas para la conservación, puesta en valor o difusión específica de estas canteras califales se van a abordar 
próximamente desde la Junta para potenciar el turismo cultural en un barrio especialmente desfavorecido?

Parlamento de Andalucía, 21 de septiembre de 2015. 
La Diputada del G.P. Podemos Andalucía, 

Lucía Ayala Asensio.
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COMISIONES, GRUPOS DE TRABAJO, PONENCIAS DE ESTUDIO Y DIPUTADOS INTERVENTORES

10-15/OAPC-000232, Sesión constitutiva de la Comisión de Investigación relativa a las concesiones de 
las subvenciones otorgadas por la Administración de la Junta de Andalucía en materia de formación 
profesional para el empleo (FPE), desde 2002 hasta la actualidad, incluida su gestión, evaluación y justi-
ficación

Orden de publicación de 2 de octubre de 2015

PRESIDENCIA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Comisión de Investigación relativa a las concesiones de las subvenciones otorgadas por la Administra-
ción de la Junta de Andalucía en materia de formación profesional para el empleo (FPE), desde 2002 hasta 
la actualidad, incluida su gestión, evaluación y justificación, 10-15/OAPC-000232, en sesión constitutiva 
celebrada el día 1 de octubre de 2015, ha quedado integrada por los siguientes señores diputados:

MIEMBROS TITULARES

Presidente de la Comisión

Julio Jesús Díaz Robledo GPC

Vocales

Marta Bosquet Aznar GPC

María Luisa Bustinduy Barrero GPS

José Antonio Castro Román GPIU

Elena Cortés Jiménez GPIU

Begoña María Gutiérrez Valero GPPD

Juan Ignacio Moreno de Acevedo Yagüe GPPD

Carlos Rojas García GPP

María Teresa Ruiz-Sillero Bernal GPP

Rodrigo Sánchez Haro GPS

Sevilla, 2 de octubre de 2015. 
El Presidente del Parlamento de Andalucía, 

Juan Pablo Durán Sánchez.
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